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MHP Lideri Bahçeli’den net mesaj: 

SiLAHLAR SUSACAK
SİYASET KONUŞACAK

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
TBMM Grup Toplantısı’nda Terörsüz 
Türkiye sürecine ilişkin önemli 
mesajlar verdi. Bahçeli, komisyon raporunun 
tarihi bir adım olduğunu söyleyerek, silahların
susmasıyla siyasetin konuşacağını belirtti. 

RAPORLARA SERT 
TEPKİ GÖSTERDİ
Bahçeli, Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusunda
yürütülen çalışmaların en önemli aşamasının Milli
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu
tarafından hazırlanan rapor olduğunu belirterek
rapora yönelik eleştirilere sert tepki gösterdi.
Bahçeli, “Terörsüz Türkiye hedefiyle ilgili samimi
gayret ve girişimlerin en önemli ayağı komisyon
raporuyla teşekkül etmiştir” dedi. 

“DEVİR TÜRKİYE VE 
TÜRKİYE YÜZYILIDIR”
Türkiye’nin yeni bir döneme girdiğini ifade eden
Devlet Bahçeli, dış müdahale olmaksızın milli
iradenin bu süreci yönettiğini söyledi. Milliyetçi
Hareket Partisi Lideri Devlet Bahçeli, “Devir Türk
ve Türkiye Yüzyılı devridir. Yeni yüzyılda
terörsüz ve tereddütsüz Türkiye’yi ihya etmek
vatan ve millet sevgisinde buluşan herkesin
müşterek gayesi olmalıdır” dedi.

“TEK MİLLET GERÇEĞİ
GÜÇLENECEK”
Hazırlanan raporun Türkiye Cumhuriyeti’nin temel
ilkeleri doğrultusunda hazırlandığını ifade eden
Devlet Bahçeli, üniter devlet yapısının esas alındı-
ğını vurguladı. Bahçeli; “Milli Dayanışma Kar-
deşlik ve Demokrasi Komisyonu, Türkiye Cum-
huriyeti’nin kuruluş felsefesini, temel anayasal
ilkelerini, demokratik işleyişini ve üniter devlet
yapısını esas alan bir anlayışla çalışmıştır”

“TÜRK-KÜRT KARDEŞLİĞİ
EBEDİYEN SÜRECEK”
Terörün sona ermesiyle birlikte barış ortamının
kalıcı hale geleceğini ifade eden Bahçeli, Türk-
Kürt kardeşliğinin güçleneceğini dile getirdi.
Bahçeli; “Bölücü terörün kanlı döngüsünü
kıran Türk-Kürt kardeşliği ilelebet payidar
kalacaktır. Silahların susmasıyla siyaset
konuşacaktır. Terörün bitişiyle barış ve hu-
zurun bahar mevsimi kalıcı hale gelecektir”

Devlet Bahçeli, partisinin Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlenen grup 
toplantısında gündeme ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. “Terörsüz Türkiye” 
hedefinin milli bir devlet politikası olduğunu vurgulayan Bahçeli, bu süreçte hazırlanan 
komisyon raporunun tarihi bir dönüm noktası olduğunu söyledi.

MEHMET TAYTAK;

“Allah’a iman 
etmek gericilikse,

biz de bal gibi, 
gericiyiz”

TBMM
Başkanı

Kurtulmuş’tan 
Bahçeli’ye ziyaret

TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

“Terörsüz Türkiye” süreci 
kapsamında Meclis’te grubu

bulunan siyasi 
partilere ziyaretlerine 

MHP ile başladı.

MHP Afyon Milletvekili
Mehmet Taytak, sosyal medya

hesabından yaptığı paylaşımda
Ramazan ayı etkinliklerine

destek verirken, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

açıklamalarına
yer verdi.

12’de

Vali Yiğitbaşı gözyaşlarıyla veda etti:

Afyonkarahisar’ın 
havası sert, 
insanı mert
n Afyonkarahisar’da görev yap-

tığı süre boyunca vatandaşlarla
kurduğu güçlü bağlarla “devlet
ana” olarak anılan Vali Yiğitbaşı,
veda programında yaptığı konuş-
mada duygusal anlar yaşadı.
AYRINTILAR 6. SAYFADA 

ODAK muhabirleriyle
hatıra fotoğrafı

7“BU ŞEHİRLE GÖNÜL BAĞIMIZ HİÇ KOPMAYACAK”

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
İnsansız teknolojiler

alanında tarihi seviye
Cumhurbaşkanı Recep

Tayyip Erdoğan, Türkiye’nin
savunma sanayisinde 

özellikle insansız teknolojiler 
alanında tarihi bir seviyeye 

ulaştığını söyledi.
12. sayfada 

Afyonkarahisarlı 
Ali Çetinkaya Mecliste 
kimi öldürdü? 

?Kaza mI
KaSIT mI
Aslen Afyonlu olan Ali
Çetinkaya,Türkiye 
Büyük 
Millet Meclisi 
tarihinde hala 
tartışılan bir 
olayla hafızalarda
yer alıyor.  8. sayfada 

ODAK

ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

Vatandaş tepkili
Bu görüntüler kamu 

kurumuna yakıştı mı?
HABERİ 5. SAYFADA 

Devlet 
BAHÇELİ 

,

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan 
Öztaş, öğrencilerin okuma alışkanlığını
güçlendirmek amacıyla Cumhuriyet 
Ortaokulunda kitap dağıtımı gerçekleştirdi. 
Programda gençlerin okuma alışkanlığı
kazanmasına yönelik farkındalık 
oluşturulması hedeflendi. 10. sayfada 

Öğrencilere
anlamlı bağış 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ),
çalışan ve öğrenci sağlığını önceleyen
politikaları ve sağlıklı yaşamı teşvik
eden kurumsal vizyonu doğrultusunda
önemli bir başarıya imza attı. 10’da

AKÜ’den örnek başarı: 

Kampüs artık 
daha sağlıklı

HOLLYWOOD’DA

BÜYÜK PROJE

Magazin

Li
ly C

oi
ns 

Hollywood’un unutulmaz yıldızı 
Audrey Hepburn’ün hayatı, Lily Collins’in

başrolünde yer alacağı yeni biyografik filmle
yeniden sinemaya taşınıyor.

ODAK 2. SAYFADA 

TAYTAK
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Sanatçı Ayşegül Aldinç, bir etkinlikte yaptığı açıklamada rapçilerle
düet yapma konusuna mesafeli yaklaştığını belirterek dikkat çeken
ifadeler kullandı. Türk pop müziğinin tanınan isimlerinden Ayşegül
Aldinç, katıldığı bir etkinlikte hayranlarıyla buluşarak gündeme ilişkin
soruları yanıtladı. Sanat yaşamına ve müzik sektöründeki güncel eği-
limlere dair değerlendirmelerde bulunan Aldinç’in, özellikle rap müzikle
yapılan düetlere yönelik sözleri kamuoyunda geniş yankı uyandırdı.

RAP DÜETLERİNE NET MESAJ
Etkinlik sırasında yöneltilen “Rapçilerle düet yapar mısınız?”
sorusuna açık bir yanıt veren Aldinç, bu tür projelere bakış açısını
net ifadelerle dile getirdi. Sanatçı, rapçilerle düet yapmasının ancak
unutulmuş bir sanatçı olması durumunda mümkün olabileceğini
söyleyerek müzik kariyerine ilişkin duruşunu ortaya koydu.

“O DURUMDA DEĞİLİM”
Ayşegül Aldinç açıklamasında, “Rapçilerle düet yapmam için
unutulmuş olmam lâzım. 1990’ların sanatçısıyım; ‘Unutuldum
ve rap yapayım da tekrar hatırlanayım’ demek benlik bir şey de-
ğil. Çünkü o durumda değilim, şükür” ifadelerini kullandı. Al-
dinç’in sözleri sosyal medyada tartışma yaratırken, sanatçının
kariyerine ve müzik anlayışına dair vurgusu dikkat çekti.

n KAYNAK HABERTURK

Rapçilerle düet 
yapmam için 
unutulmam gerekir

Ayşegül Aldinç: 

Beşiktaşlı futbolcu Necip Uysal, ikinci çocuğunun dünyaya
gelmesiyle baba olmanın sevincini bir kez daha yaşadı.
Beşiktaş’ın tecrübeli futbolcusu Necip Uysal, ailesine katılan
yeni bireyin mutluluğunu kamuoyuyla paylaştı. Eşi Nur Uysal
ile birlikte ikinci çocuklarını kucaklarına alan çift, sosyal
medya üzerinden yaptıkları paylaşımla sevinçlerini sevenleriyle
paylaştı. 2023 yılında dünyaya gelen kızları Duru’nun ardından
aileye katılan erkek bebeğe Demir adı verildi.

AİLEYE YENİ BİR MUTLULUK KATILDI
Necip Uysal ve Nur Uysal çifti, geçtiğimiz günlerde dünyaya
gelen oğulları Demir ile ikinci kez anne ve baba olmanın
heyecanını yaşadı. Uysal ailesinin büyümesi, spor camiası ve
sevenleri tarafından da büyük bir memnuniyetle karşılanırken,
çiftin mutluluğu kısa sürede sosyal medyada geniş yankı buldu.
Çift, yeni doğan oğullarıyla çektirdikleri ilk fotoğrafları sosyal
medya hesaplarından yayımlayarak “Ailemize hoş geldin canım
oğlum” notunu paylaştı. Paylaşım kısa sürede çok sayıda beğeni
ve tebrik mesajı alırken, Necip Uysal’ın takım arkadaşları ve
futbol camiasından birçok isim de aileye iyi dileklerini iletti.

n KAYNAK HABERTURK

KONDA Yönetim Kurulu Başkanı
Aydın Erdem hakkında, eşi Beyhan
T. tarafından evlilik birliğine sadakat

yükümlülüğünü ihlal ettiği iddiasıyla İs-
tanbul 4. Aile Mahkemesi’ne dava dilekçesi
sunuldu. Avukat Ahmet Cidecioğlu aracılı-
ğıyla mahkemeye iletilen dilekçede, çiftin
2006 yılında evlendiği ve iki çocuklarının
bulunduğu belirtilirken, Erdem’in evlilik
süreci boyunca eşini aldattığı ve son iliş-
kinin oyuncu Dolunay Soysert ile yaşandı-
ğının öne sürüldüğü ifade edildi.

DİLEKÇEDE YER ALAN İDDİALAR
Mahkemeye sunulan dilekçede, Aydın Tür-
kiye Erdem’in oyuncu Dolunay Soysert
ile Arnavutköy’de bulunan bir konutta bir-
likte yaşadığı iddiasına yer verildi. Ayrıca
Erdem ile Soysert’in yurt içi ve yurt dışında
birlikte tatillere çıktıkları, aynı otellerde
konakladıkları ve bu durumun evlilik birliği
içerisindeki sadakat yükümlülüğüne aykırılık
oluşturduğu ileri sürüldü. Dilekçede,
davalının aileye maddi destek sağlamadığı
ve aile konutunun ihtiyaçlarının karşılan-
madığı yönünde iddialar da yer aldı.

“NAFAKA PARASI TATİLDE 
HARCANDI” İDDİASI

Dava dosyasında, Aydın Erdem’in ailesine
tatilde olduğunu belirterek maddi sorum-
luluklarını yerine getirmediği, Güney
Fransa’dan yaptığı paylaşımlarla para gön-
dermeyeceğini ifade ettiği iddia edildi.
Dilekçede ayrıca, evlilik sürecinde müşterek
çocukların masraflarının büyük ölçüde

Beyhan T. tarafından karşılandığı ve
davalının aile yükümlülüklerini ihmal ettiği
öne sürüldü. HTS kayıtlarının incelenmesi
halinde tarafların aynı yerlerde bulundu-
ğunun ortaya çıkacağı da dilekçede talep
edilen hususlar arasında yer aldı.

50 milyonluk hukuk mücadelesi
KONDA Yönetim Kurulu Başkanı Aydın

Erdem hakkında, evlilik birliğini ihlal ettiği
iddiasıyla açılan davada 50 milyon TL maddi

ve manevi tazminat talep edildi

Davacı Beyhan T., dava süresince Be-
şiktaş’ta bulunan müşterek konutun ken-
disi ve çocuklarına tahsis edilmesini,
çocukların velayetinin anneye verilmesini
talep etti. Dilekçede ayrıca, yaşandığı
iddia edilen manevi yıpranma ve travmalar
nedeniyle Aydın Erdem’den toplam 50
milyon TL maddi ve manevi tazminat ta-
lebinde bulunulduğu bildirildi. Sürecin
yargı makamlarının değerlendirmesi sonu-
cunda netlik kazanacağı ifade edildi.
KAYNAK: HABERTÜRK

50 MİLYON TL TAZMİNAT TALEBİ

Hollywood sinemasının zarafet ve stil
denildiğinde akla gelen en ikonik isim-
lerinden Audrey Hepburn’ün yaşam öy-

küsü, yeni bir biyografik film projesiyle yeniden
gündeme geldi. “Emily in Paris” dizisiyle ulus-
lararası alanda büyük bir çıkış yakalayan oyuncu
Lily Collins’in, efsane oyuncuyu canlandırmak
üzere yapımcılarla resmi anlaşma sağladığı
açıklandı. Sam Wasson’ın çok satan biyografik
eserinden uyarlanacak film, yalnızca bir hayat
hikayesi anlatmakla kalmayacak; sinema tari-
hine yön veren bir dönemin perde arkasını da
ayrıntılarıyla gözler önüne serecek.

HİKAYESİ ANLATILACAK
Case Study Films ve Imagine Entertainment
ortaklığında hazırlanacak yapımın merkezinde,
1961 yapımı ve sinema tarihinin en önemli
eserlerinden biri kabul edilen “Breakfast at
Tiffany’s” filminin zorlu yapım süreci yer alacak.
Sam Wasson’ın “Fifth Avenue, 5 A.M.” adlı
kitabından uyarlanan film, 1950’li ve 60’lı
yılların Amerika’sını sosyal, kültürel ve estetik
dönüşümleriyle birlikte ele alacak. Moda anla-
yışından kadın temsilinin değişimine kadar
birçok başlıkta dönemin ruhunu yansıtacak yapım,
Holly Golightly karakterinin ortaya çıkış sürecini
ve bu karakterin popüler kültür üzerindeki kalıcı
etkisini detaylı biçimde inceleyecek.

DÖNEMİN EFSANE İSİMLERİ 
FİLMDE YER ALACAK

Senaryosu Alena Smith tarafından kaleme
alınacak projede yalnızca Audrey Hepburn’ün
kariyer yolculuğu değil, Hollywood’un yaratıcı
arka planında yer alan güçlü isimler de hikayeye
dahil edilecek. Ünlü yazar Truman Capote,
Oscar ödüllü kostüm tasarımcısı Edith Head
ve yönetmen Blake Edwards gibi sinema
dünyasının önemli figürleri filmde karakter olarak
izleyici karşısına çıkacak. Yapım, Hepburn’ün
dönemin “ideal kadın” kalıplarını kıran rolü kabul
etme sürecini, stüdyo baskılarını ve filmin zamanla
nasıl bir kült klasiğe dönüştüğünü dramatik bir
anlatımla aktarmayı hedefliyor.

MODERN BİR BAKIŞ AÇISIYLA 
YENİDEN YORUMLANACAK

Yeni yapımın çekim takvimi ve vizyon tarihi
henüz açıklanmazken, proje şimdiden sinema
dünyasında büyük merak uyandırmış durumda.
Sinema tarihinin en zarif figürlerinden biri
olarak kabul edilen Audrey Hepburn’ün mira-
sının, modern bir bakış açısıyla 
yeniden yorumlanacak olması 
ise eleştirmenler ve sinema
severler tarafından yakından
takip ediliyor.

HOLLYWOOD’DA BÜYÜK PROJE
Hollywood’un unutulmaz yıldızı Audrey Hepburn’ün hayatı, Lily Collins’in 
başrolünde yer alacağı yeni biyografik filmle yeniden sinemaya taşınıyor

Projede hem başrol oyuncusu hem de 
yapımcı olarak görev alacak olan 
Lily Collins için bu film, kariyerinde 
önemli bir dönüm noktası olarak 
değerlendiriliyor. Audrey Hepburn’e olan fiziksel
benzerliğiyle sık sık gündeme gelen Collins, son yıllarda
oyunculuğun yanı sıra yapımcılık alanında da aktif rol
üstlenerek dikkat çekmişti. “Emily in Paris” dizisinin
yeni sezon onayıyla başarısını sürdüren oyuncunun,
bu projeyle daha dramatik ve biyografik bir performans
ortaya koyması bekleniyor. Imagine Entertainment ku-
rucusu Brian Grazer ile birlikte yürütülecek film
çalışmasının, Hollywood’un ışıltılı fakat rekabet ve
baskılarla dolu atmosferini günümüz izleyicisine güçlü
bir sinema diliyle aktarması amaçlanıyor.

LİLY COLLİNS
İÇİN KARİYERİNDE 

Lily
Coins Audrey  Hepburn

Necip Uysal’dan mutlu haber:
İkinci kez baba oldu

Magazin
Ünlü oyuncu iddiası dosyada: 

YENİ 
BİR 

SAYFA

MENAJERİNDEN AÇIKLAMA 
Pelin Karahan’ın menajeri Ebru Demiröz,
boşanma sürecine ilişkin yaptığı açıklamada
kamuoyundan hassasiyet beklediklerini be-
lirterek, “İki çocuk için hassasiyet bekliyoruz”
ifadelerini kullandı. Açıklama sonrası çiftin
özel hayatına yönelik haberlerin daha dikkatli
ele alınması çağrısı yapıldı.

12 yıllık evlilikte yol ayrımı: 
Pelin Karahan boşanıyor
Ünlü oyuncu Pelin Karahan ile iş insanı Bedri Güntay’ın
12 yıllık evliliklerini sonlandırma kararı aldığı öğrenildi.
Magazin dünyasının tanınan isimlerinden oyuncu Pelin
Karahan ile iş insanı Bedri Güntay’ın evliliklerini bitirme
kararı aldığı iddiaları gündeme geldi. 2014 yılında
dünyaevine giren çiftin bir süredir ayrı evlerde yaşadığı
öğrenilirken, ayrılık sürecine ilişkin ilk açıklama Kara-
han’ın menajerinden geldi. Uzun yıllar uyumlu birlik-
telikleriyle örnek gösterilen çiftin boşanma kararı ma-
gazin camiasında geniş yankı uyandırdı.

Ayşegül 
Aldinç

Dolunay
Soysert
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri
tarafından aranan şahıslara yönelik sürdürülen
çalışmalar kapsamında, terör suçundan aranan
bir kişi yakalandı. Kent genelinde yürütülen takip
ve denetim faaliyetleri sonucunda hakkında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahsın yeri
tespit edildi. Edinilen bilgilere göre, yapılan in-
celemelerde A.Y.A. isimli şahsın FETÖ silahlı
terör örgütü davası kapsamında 6 yıl 3 ay kesin-
leşmiş hapis cezasıyla arandığı belirlendi. Bunun

üzerine harekete geçen polis ekipleri, şüpheliyi
kent merkezinde düzenlenen operasyonla yakala-
yarak gözaltına aldı. Emniyetteki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edilen
şahıs, çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak
ceza infaz kurumuna teslim edildi. Emniyet yetk-
ilileri, terör örgütlerine yönelik yürütülen
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü ve kamu
güvenliğinin sağlanması amacıyla operasyonların
aralıksız devam edeceğini bildirdi. İHA 

FeTÖ hükümlüsü  yakalandı
Afyonkarahisar’da 

FETÖ silahlı terör örgütü
davasından hakkında

kesinleşmiş hapis cezası
bulunan şahıs,

polis ekiplerinin
çalışmasıyla yakalanarak 

cezaevine gönderildi

Afyonkarahisar’da DEAŞ silahlı terör örgütüne üye olma
suçundan aranan şahıs, polis ekiplerinin çalışması sonucu yakala-
narak tutuklandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri
tarafından aranan şahıslara yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında, terör suçundan aranan bir kişi
yakalandı. Yapılan teknik ve fiziki takip
sonucunda, DEAŞ silahlı terör örgü-
tüne üye olma suçundan hakkın-
da hapis cezası bulunduğu be-
lirlenen şahsın izine ulaşıldı.

TUTUKLANARAK
CEZAEVİNE 
GÖNDERİLDİ
Edinilen bilgilere göre, ya-
pılan incelemelerde T.U. isim-
li şahsın terör örgütü üyeliği
suçundan arandığı tespit edildi.
Bunun üzerine harekete geçen ekip-
ler, şüpheliyi Emirdağ ilçesinde düzen-
lenen operasyonla yakalayarak gözaltına aldı.
Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk
edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanarak ceza
infaz kurumuna teslim edildi. Emniyet yetkilileri, terörle mücadele
kapsamında yürütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü
ve kamu güvenliğini tehdit eden unsurlara yönelik operasyonların
aralıksız devam edeceğini bildirdi. n KAYNAK İHA 

DEAS üyesi 
yakalandı

Afyonkarahisar’da polis ekiplerinin yol
uygulamasında durdurduğu otomobilde 9 bin

804 adet uyuşturucu hap ele geçirilirken, 
gözaltına alınan 3 şüpheli tutuklandı.

10 bine yakın 
uyuşturucu hap 
ele geçirildi

Afyonkarahisar’da polis ekiple-
rince düzenlenen operasyonda çok
sayıda kaçak cep telefonu parçası
ve aksesuar ele geçirilirken, 1 şüphe-
li gözaltına alındı. Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık
ve Organize Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalar kapsamında
kaçak telefon parçalarına yönelik
operasyon gerçekleştirildi. Yapılan
teknik ve fiziki takip sonucunda
şüpheli bir şahıs takibe alınarak
aracı ve ikametinde arama yapıldı.

ARAÇ VE EVDE 
ARAMA YAPILDI

Edinilen bilgilere göre, ekipler tara-
fından gerçekleştirilen aramalarda
yüklü miktarda cep telefonu parçası
ve aksesuar ele geçirildi. Operasyon-
da 249 adet telefon ekranı, 120
adet telefon arka kapağı ve 80 adet
telefon kasası olmak üzere çok sa-
yıda tamir malzemesi bulundu. Ele
geçirilen ürünlere el konulurken,

olayla bağlantılı olduğu belirlenen
1 kişi gözaltına alındı. Şüpheli hak-
kında kaçakçılıkla mücadele kapsa-
mında adli işlem başlatıldığı öğrenildi.
Emniyet yetkilileri, kaçakçılıkla mü-
cadele çalışmalarının kent genelinde
kararlılıkla sürdürüleceğini ve yasa
dışı ticarete yönelik denetimlerin
aralıksız devam edeceğini bildirdi.

n KAYNAK İHA 

Polisten kaçak telefon
parçalarına operasyon

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından
kent girişinde gerçekleştirilen yol trafik ve asayiş uygu-
lamasında önemli bir uyuşturucu operasyonuna imza atıldı.
Şüphe üzerine durdurulan bir otomobilde yapılan aramada
yüklü miktarda uyuşturucu madde ele geçirildi.

ARAÇTA DETAYLI ARAMA YAPILDI
Edinilen bilgilere göre, uygulama noktasında durdurulan
araçta ekipler tarafından gerçekleştirilen aramada toplam 9
bin 804 adet uyuşturucu hap bulundu. Ele geçirilen maddelere
el konulurken araçta bulunan şahıslar gözaltına alındı.
Olayla bağlantılı olduğu belirlenen B.D., M.M. ve Y.B. isimli
şüpheliler emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edildi. Şahıslar çıkarıldıkları mahkeme tarafından tutukla-
narak ceza infaz kurumuna gönderildi. Emniyet yetkilileri,
uyuşturucu ile mücadele kapsamında denetim ve operas-
yonların aralıksız sürdürüldüğünü belirterek, toplum sağlığını
tehdit eden suçlara karşı çalışmaların kararlılıkla devam
edeceğini bildirdi. n KAYNAK İHA 
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

25 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8831

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

SON 7 YIL KURALI 
NE İFADE EDİYORDU?

Geçmişte emeklilik statüsü, son 2.520 gün içinde
en fazla hangi sigorta kolunda (en az 1.260 gün)
prim ödenmişse ona göre belirleniyordu. Bu
sayede özellikle Bağ-Kur’dan emeklilik için gerekli
prim gün sayısı daha fazla olduğundan, birçok
sigortalı son yıllarda SSK’ya geçerek daha az
primle emekli olma avantajını yakalıyordu.

YENİ DÜZENLEME İLE NE DEĞİŞTİ?
2008 yılı ekim ayı ve sonrasında ilk kez sigortalı
olanlar için bu avantaj ortadan kalktı. Artık
emeklilik statüsü belirlenirken yalnızca son yıllar
değil, tüm çalışma hayatı dikkate alınacak. Çalışma
süresinin büyük bölümünü Bağ-Kur’lu olarak
geçiren bir kişi, son yıllarda SSK’lı çalışsa bile
emeklilik şartlarını Bağ-Kur’a göre tamamlamak
zorunda kalacak. Bu da 9.000 prim günü şartının
devreye girmesi anlamına geliyor.

2008 ÖNCESİ SİGORTALILAR
İÇİN HAKLAR KORUNUYOR

2008 öncesinde sigorta girişi bulunanlar için ise
“son 7 yıl” kuralı geçerliliğini sürdürüyor. Bu
kişiler, emekliliğe kısa süre kala statü değiştirerek
daha avantajlı şartlarla emekli olma hakkını kul-
lanmaya devam edebilecek.

ÇALIŞANLAR İÇİN SONUÇ
Yeni sistem, özellikle Bağ-Kur’dan emeklilik
şartlarını yerine getirmekte zorlanan çalışanlar
için önemli bir değişiklik anlamına geliyor. “Altın
dokunuş” olarak bilinen ve emeklilik süresini
kısaltan uygulama tarihe karışırken, 2008 sonrası
sigortalılar için emeklilik statüsü artık tüm çalışma
hayatının genel tablosuna göre belirlenecek.

n HABER MERVE ÇELİK

Emeklilikte
büyük değişim; Milyonları 

etkileyecek 
yeni kural

Emeklilikte milyonların 
umut bağladığı “altın

dokunuş” kuralı tarihe
karıştı. Artık statü son yıllara

göre değil, tüm çalışma
hayatına göre belirlenecek

Milyonlarca çalışanın emeklilik planlarını
doğrudan etkileyecek yeni düzenleme yürürlüğe girdi.

Sosyal güvenlik sisteminde uzun 
yıllardır uygulanan ve çalışanlara daha avantajlı

şartlarla emekli olma imkânı tanıyan “son 7 yıl” kuralı,
2008 sonrası sigortalılar için kaldırıldı.

Geçen yıl yarım milyondan fazla çift evlendi
T

ürkiye’de geçen yıl evlenen çiftlerin sayısı 552 bin
237 olurken boşanan çiftlerin sayısı 193 bin 793
olarak kayıtlara geçti. Ortalama ilk evlenme yaşının

erkeklerde 28,5, kadınlarda 26 olduğu görüldü. Türkiye
İstatistik Kurumu, 2025 yılına ilişkin evlenme ve boşanma
istatistiklerini yayımladı. Buna göre, evlenen çiftlerin
sayısı 2024 yılında 569 bin 983 iken 2025 yılında 552
bin 237 oldu. Bin nüfus başına düşen evlenme sayısını
ifade eden kaba evlenme hızı, 2025’te binde 6,43 olarak
belirlendi. Boşanan çiftlerin sayısı 2024 yılında 188 bin
963 olurken 2025’te 193 bin 793 olarak gerçekleşti. Bin
nüfus başına düşen boşanma sayısını ifade eden kaba
boşanma hızı, geçen yıl binde 2,26 olarak hesaplandı.

EN YÜKSEK KABA EVLENME
HIZI GAZİANTEP OLDU

Yıllara göre ortalama ilk evlenme yaşı incelendiğinde,
her iki cinsiyette de bu yaş arttı. Ortalama ilk evlenme
yaşının 2025’te erkeklerde 28,5, kadınlarda 26 olduğu
görüldü. Erkek ile kadın arasındaki ortalama ilk evlenme

yaş farkı ise 2,5 olarak kayıtlara geçti. Kaba evlenme
hızının geçen yıl en yüksek olduğu il, binde 7,76 ile
Gaziantep olurken, bu ili binde 7,68 ile Osmaniye, binde
7,5 ile Şanlıurfa izledi. Kaba evlenme hızının en düşük
olduğu il ise binde 4,18 ile Tunceli oldu. Bu ili binde
4,58 ile Gümüşhane, binde 4,67 ile Ardahan takip etti.
Toplam evlenmeler içinde yabancıların oranı da incelendi.
Buna göre, yabancı damatların sayısı 2025’te 5 bin 347
olurken bu sayı toplam damatların yüzde 1’ini oluşturdu.
Yabancı gelinlerin sayısı 28 bin 646 olurken bunların,
toplam gelinlerin yüzde 5,2’sini oluşturduğu görüldü.

SURİYELİ GELİNLER BİRİNCİ SIRADA
Yabancı damatlar uyruklarına göre incelendiğinde, yüzde
20,9 ile Suriyeliler birinci sırada yer aldı. Suriyelileri
yüzde 18,8 ile Alman ve yüzde 5 ile Afgan damatlar izle-
di. Yabancı gelinler içinde yüzde 13,8 ile Suriyeliler bi-
rinci sırada dikkati çekti. Bu gelinleri yüzde 13,7 ile Öz-
bek ve yüzde 9,6 ile Faslılar takip etti.

n KAYNAK TRT HABER 

EN YÜKSEK KABA BOŞANMA
HIZI İZMİR OLDU
Kaba boşanma hızının 2025’te en
yüksek olduğu il, binde 3,28 ile İzmir
olarak kayıtlara geçti. Bu ilin
ardından binde 3,21 ile Antalya, binde
3,14 ile Denizli geldi.
Kaba boşanma hızının en düşük
olduğu il ise binde 0,51
ile Hakkari olarak belirlendi.
Hakkari’yi binde 0,52 ile Şırnak,
binde 0,63 ile Bitlis izledi.
Boşanmaların, yüzde 34’ü evliliğin ilk
5 yılı, yüzde 20,3’ü ise evliliğin 
6-10 yılı içinde meydana geldi.
Kesinleşen boşanma davaları
sonucunda 191 bin 371 çocuk velayete
verilirken velayetin çoğunlukla
anneye geçtiği görüldü. Bu dönemde
çocukların velayetinin yüzde 74,6’sı
anneye, yüzde 25,4’ü babaya verildi.

PAYLAŞMA RUHUNU
YAŞATIYORUZ

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Af-
yonkarahisar Şube Başkanı Nejla Can,
Ramazan ayının ilk gününde başlatılan
yardım faaliyetlerine ilişkin yaptığı
açıklamada, gerçekleştirilen çalışmaların
tamamen hayırsever vatandaşların
destekleriyle yürütüldüğünü ifade etti.
Can, Afyonkarahisar’daki bağışçıların
katkılarıyla temin edilen gıda malzeme-
lerinin titizlikle hazırlanarak ihtiyaç
sahiplerine ulaştırıldığını belirtti.

“İLK ETAPTA 300 AİLEYE
ULAŞILACAK”

Yardım çalışmaları kapsamında ilk
aşamada 300 kişilik erzak paketi hazır-
landığını kaydeden Yardım Sevenler
Derneği Başkanı Nejla Can, ihtiyaç du-
rumuna göre bu sayının artırılabilece-
ğini söyledi. Hazırlanan paketlerde temel
gıda ürünlerinin yer aldığını ifade eden
Can, dağıtımların planlı şekilde mahalle
bazlı gerçekleştirildiğini ve gerçek ihtiyaç
sahiplerine ulaşılması için hassasiyet
gösterildiğini vurguladı.

“GÖNÜLLÜLER SAHADA 
AKTİF GÖREV ALIYOR”

Dernek üyeleri ve gönüllülerin organi-
zasyonda aktif rol aldığını belirten Can,
paketleme ve dağıtım süreçlerinin büyük
bir dayanışma ortamında yürütüldüğünü
dile getirdi. Ramazan boyunca yalnızca
gıda yardımı değil, ihtiyaç tespiti çalış-
malarının da sürdürüleceğini belirten
Can, yaşlı, yalnız yaşayan ve ekonomik
zorluk yaşayan ailelere öncelik verildiğini
ifade etti. Can, gaaliyetlerini yıl boyunca
sürdürdüklerini belirtti. 

YARDIM EDENLERE
TEŞEKKÜR 

Can, Ramazan ayının birlik ve beraberliği
güçlendiren önemli bir dönem olduğunu
söyledi. Can, yapılan yardımların toplum-
da dayanışma kültürünü pekiştirdiğini
belirterek destek veren tüm hayırseverle-
re teşekkür etti ve ihtiyaç sahiplerinin
yanında olmaya devam edeceklerini kay-
detti. Yetkililer, bağış yapmak isteyen vatan-
daşların ise dernekle iletişime geçerek ça-
lışmalara katkı sağlayabileceğini bildirdi.

n HABER MERKEZİ

Türkiye Yardım Sevenler Derneği’nden Ramazan’da dayanışma seferberliği
Türkiye Yardım Sevenler

Derneği Afyonkarahisar Şubesi,
Ramazan ayı boyunca ihtiyaç 

sahibi ailelere yönelik erzak
yardımı çalışmalarını başlattı

Afyonkarahisar’da sosyal dayanışma
çalışmaları Ramazan ayıyla birlikte hız kazanırken,

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Afyonkarahisar
Şubesi tarafından ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik

kapsamlı yardım organizasyonu hayata geçirildi.

Altının gram fiyatı yeni
güne yükselişle başlayarak 
7 bin 271 liraya çıkarken,

ons altındaki artış 
piyasaları hareketlendirdi

Altın fiyatları küresel piyasalardaki gelişmelerin etk-
isiyle yükselişini sürdürürken, gram altın haftanın
ilk işlem gününde değer kazanarak yatırımcının
odağına yerleşti. Cuma günü ons altındaki artışa
paralel olarak yükselen gram altın, günü önceki ka-
panışın yüzde 2,1 üzerinde 7 bin 184 liradan ta-
mamladı. Yeni işlem gününe de yükselişle başlayan
gram altın, saat 09.10 itibarıyla önceki kapanışa gö-
re yüzde 1,1 artışla 7 bin 271 lira seviyesinden işlem

gördü. Aynı dakikalarda çeyrek altın 12 bin 408 li-
radan, Cumhuriyet altını ise 49 bin 222 liradan satıldı.
ABD Yüksek Mahkemesinin, ABD Başkanı Donald
Trump tarafından devreye alınan “acil durum” tarifelerini
yasaya aykırı bulmasının ardından doların zayıflaması
altın fiyatlarını destekledi. Bu gelişmeyle birlikte
ons altın 5 bin 176,6 dolarla son üç haftanın en
yüksek seviyesini görürken, cuma kapanışının yüzde
1,2 üzerinde 5 bin 160 dolar seviyesinde işlem gördü.

PİYASALAR KÜRESEL 
GELİŞMELERE ODAKLANDI

ABD ve İran kaynaklı jeopolitik gelişmelerin altın
fiyatlarının yönü üzerinde etkili olduğu belirtilirken,
analistler yurt içinde veri gündeminin sakin olduğunu
ifade etti. Uzmanlar, yurt dışında ise ABD’de açıkla-
nacak dayanıklı mal siparişleri, fabrika siparişleri

verileri ile Avrupa Merkez Bankası Başkanı Christine
Lagarde’ın konuşmasının piyasalar tarafından
yakından takip edileceğini bildirdi.

Altının gramı 7 bin 271 liraya yükseldi

Tarımsal üretim
ile esnaf ve sanatkarlara
yönelik Hazine destekli

yatırım ve işletme
kredilerinde yeni dönem

başladı. Borcu bulunan
çiftçiler için esnek koşullar

getirilirken, faiz indirimi
oranı bazı alanlarda 

yüzde 100’e ulaşıyor.
Cumhurbaşkanı Kararı ile yeniden düzen-
lenen Hazine destekli yatırım ve işletme
kredileri, çiftçilerden esnaf ve sanatkarlara
kadar çeşitli kesimlere finansman imkan-
ları sağlıyor. Resmi Gazete’nin 15 Şubat
2026 tarihli sayısında yayımlanan Cum-

hurbaşkanı Kararı ile söz konusu kredil-
erden yararlanma şartları belirlendi. Buna
göre krediden faydalanmak isteyenler en
fazla 15 gün öncesinden alacakları belgeyle
vadesi geçmiş vergi ve sosyal güvenlik
prim borçlarının bulunmadığını göstere-
cekler. Eğer borçları yapılandırılmışsa
yeniden yapılandırmayı bozmamış olma-
ları gerekecek. Borcu bulunan üreticilerin
de kredilere erişiminde kolaylık sağlandı.
Bu kapsamda borcun, kullanılacak fi-
nansman ve kredinin yüzde 25’ine karşılık
gelen tutarı kişi adına ilgili dairelere akta-
rılacak. Söz konusu tutar yıllık 300 bin
lirayı aşmayacak. Borcun faizine ilişkin
Hazinece sağlanacak indirim oranı da
yüzde 25 olacak. n HABER MERKEZİ

Erdoğan imzaladı, kredilerde % 100 faiz indirimi
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A
fyonkarahisar’da vatandaşların yoğunlukla
işlemlerini gerçekleştirdiği İl Özel İdaresinin
hizmet binasında bulunan tuvaletlerde hijyen

sorunu yaşandığı iddiası gündeme geldi. ODAK’a
ulaşan görüntülerde, tuvalet alanlarında temizlik
eksikliği, kirli zeminler ve bakım ihtiyacı olduğu
görülen bölümler dikkat çekti. Vatandaşlar, kamu
kurumlarında hijyen standartlarının daha titizlikle
uygulanması gerektiğini ifade etti.

DİKKAT ÇEKEN DETAYLAR
Afyonkarahisar İl Özel İdaresinde çekildiği iddia
edilen fotoğraflarda, tuvalet zeminlerinde kir ve

lekelerin bulunduğu, çöp kutularının taşmış halde
olduğu ve bazı alanlarda bakım eksikliği yaşandığı
görüldü. Ayrıca tavan bölümünde açılmış panel
alanları ile yıpranmış yüzeyler, hijyen ve bakım
konusundaki iddiaları güçlendiren unsurlar
arasında yer aldı. Konuya ilişkin ODAK’a konuşan
bir vatandaş, yaşanan durumun kamu kurumuna
yakışmadığını belirterek, “Afyonkarahisar İl Özel
İdaresi tuvaletleri kötü durumdadır. Lütfen yetki-
liler bu duruma el atsın. Özellikle yoğun kullanılan
alanlarda düzenli temizlik ve bakım çalışmalarının
artırılmasını talep ediyoruz” ifadelerini kullandı.
n HABER MERKEZİ

Vatandaş tepkili
Bu görüntüler kamu 

kurumuna yakıştı mı?
Afyonkarahisar’da kamu kurumunda çekildiği iddia 

edilen görüntüler tepki topladı. Vatandaşlar, kurum binasındaki
tuvaletlerin hijyen açısından içler acısı durumda olduğunu

belirterek acil müdahale çağrısında bulundu

Sultandağı
ilçesindeki Doğancık

Barajı’nda su
seviyesinin

yükselmesi sonrası
baraj gölü çevresinde

heyelan meydana
gelirken, bölgede

incelemelerde
bulunuldu

Afyonkarahisar’da son gün-
lerde etkili olan yağışlar baraj
ve göletlerde doluluk oranlarını
artırırken, Sultandağı ilçesinde
toprak kaymasına neden oldu.
Doğancık Barajı’nda su seviyesinin
hızla yükselmesiyle birlikte baraj
gölü çevresindeki ormanlık alanda
heyelan meydana geldi. Olayda
can kaybı ya da yaralanma yaşan-
mazken, bazı patika ve arazi yol-
larında hasar oluştu.

BARAJDA SU SEVİYESİ 
HIZLA YÜKSELDİ

Kent genelinde etkili olan sağa-
nak yağışların ardından baraj ve
göletlerde doluluk oranları ö-
nemli ölçüde arttı. Su seviyesinin
kritik noktalara yaklaşması üze-
rine yetkililer tarafından bazı
barajlarda kontrollü tahliyeler
gerçekleştirildi. Artan su debisi
nedeniyle çevre bölgelerde yaşa-
yan vatandaşlara dikkatli olun-
ması yönünde uyarılar yapıldı.
Doğancık Barajı’nda yükselen su
seviyesi, göl çevresinde bulunan
eğimli arazilerde zeminin yumu-
şamasına neden oldu. Bu durum
özellikle patika yolların geçtiği
ormanlık alanda heyelana yol

açtı. Toprak kayması sonucu bazı
arazi yolları zarar görürken, böl-
gede ulaşımın kontrollü şekilde
sağlandığı öğrenildi.

KAYMAKAM 
DEMİRCİ SAHADA
İNCELEME YAPTI

Heyelan sonrası Sultandağı Kay-
makamı Hacı Demirci ve be-
raberindeki heyet, Doğancık köyü
ile Dereçine beldesinde inceleme-
lerde bulundu. Aşırı yağışların
etkisiyle meydana gelen toprak
kaymalarının yaşandığı alanlarda
durum değerlendirmesi yapılır-
ken, ilgili kurumlara gerekli ted-
birlerin alınması yönünde talimat
verildi. Yetkililer, bölgede yağışla-
rın devam etme ihtimaline karşı
vatandaşların riskli alanlardan
uzak durmaları konusunda uyarı-
da bulunurken, olası yeni heye-
lanlara karşı saha çalışmalarının
sürdürüldüğünü bildirdi.

Afyonkarahisar’da 
yağışlar heyelana neden oldu

“BU GÖRÜNTÜLER İL ÖZEL
İDARESİ’NE YAKIŞMIYOR”

Afyonkarahisar İl Özel İdaresinde çekilen görüntülere
tepki gösteren bir başka vatandaş ise kamu kurum-
larında hijyen standartlarının daha titizlikle uygu-
lanması gerektiğini belirterek yaşadığı şaşkınlığı dile
getirdi. Vatandaş, “Afyonkarahisar İl Özel İdaresine
bu görüntüler yakışmıyor. Biz işlerimizi titizlikle hal-
letmeye çalışırken karşılaştığımız manzara karşısında
şaşkınlığımızı gizleyemedik” dedi. 

Afyonkarahisar’da jandarma ekiplerinin son
bir haftada gerçekleştirdiği denetimlerde
çeşitli suçlardan aranan 50 kişi yakalanır-
ken, 18 şüpheli tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri tarafından aranan şahısların
yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında geniş çaplı denetimler gerçekleş-
tirildi. İl genelinde yapılan yol kontrol uy-
gulamaları ve saha çalışmaları sonucunda
çeşitli suçlardan haklarında yakalama kararı
bulunan çok sayıda kişi gözaltına alındı.

TEK TEK TESPİT EDİLDİ
Edinilen bilgilere göre, son bir hafta içerisin-
de gerçekleştirilen uygulamalarda kimlik
kontrolleri ve sorgulamalar titizlikle yapıldı.
Denetimler sırasında farklı suçlardan
arandığı belirlenen toplam 50 kişi jandarma

ekiplerince yakalanarak gözaltına alındı.
Gözaltına alınan şahıslar, jandarmadaki iş-
lemlerinin tamamlanmasının ardından adli
makamlara sevk edildi. Şüphelilerden 18’i
çıkarıldıkları mahkemeler tarafından tutuk-
lanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi. 

Jandarmanın yakaladığı 
18 kişi tutuklandı
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C
umhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ten-
sipleriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra

Güran Yiğitbaşı onuruna Korel Otel’de geniş katılımlı
bir veda programı düzenlendi. Ramazan ayı dola-
yısıyla iftar yemeği şeklinde gerçekleştirilen pro-
grama siyaset, bürokrasi, askeri erkan, sivil toplum
temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı. Program
boyunca duygu dolu anlar yaşanırken, Yiğitbaşı
konuşması sırasında zaman zaman gözyaşlarını tut-
makta zorlandı. Görev süresi boyunca şehrin her ke-
simiyle yakın temas kuran ve özellikle sosyal projeler,
kadın girişimciliği, gençlik çalışmaları ve vatandaş
odaklı yönetim anlayışıyla dikkat çeken Yiğitbaşı,
Afyonkarahisar’a veda ederken hem bir yönetici hem
de bu şehrin bir ferdi olarak konuştuğunu ifade etti.

“BU TOPRAKLARA HİZMET 
EDENLER ASLA UNUTULMUYOR”

Konuşmasına aile geçmişinden örnekler vererek
başlayan Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’ın kendi hayatın-
daki özel yerine vurgu yaptı. Ailesinde şehre hizmet
etmiş önemli isimlerin bulunduğunu hatırlatan
Yiğitbaşı, Gazi Yiğitbaşı ve Kocatepe Üniversitesi’nin
kurucu rektörü merhum Prof. Dr. Şahabettin
Yiğitbaşı’nın bıraktığı izlerden ilham aldığını belirtti.
Yiğitbaşı, yıllar önce bu şehrin gelini olarak
bulunduğu Afyonkarahisar’da bir gün vali olarak
görev yapacağının aklından dahi geçmediğini ifade
ederek, dört yıl boyunca Anadolu’nun “müstesna”
olarak nitelendirdiği bu topraklarda görev yapmanın
kendisi için büyük bir onur olduğunu söyledi.

“DEVLET SADECE BİR 
KURUM DEĞİL, BİR VİCDANDIR”

Türk milletinin devleti yalnızca bir yönetim mekaniz-
ması olarak görmediğini belirten Yiğitbaşı, devlet
anlayışının toplumda insani bir karakterle bütünleş-
tiğini vurguladı. Devletin çoğu zaman “devlet baba”
olarak anıldığını hatırlatan Yiğitbaşı, görev süresi
boyunca vatandaşların kendisine “devlet ana” hi-
tabında bulunmasının büyük bir sorumluluk
yüklediğini dile getirdi. “Anne” kavramının mer-
hameti, rehberliği ve güçlendirmeyi temsil ettiğini
ifade eden Yiğitbaşı, devletin vatandaşını kendine
bağımlı kılan değil, güçlendiren bir yapı olması
gerektiğini söyledi. “İnsanı yaşat ki devlet yaşasın”
anlayışını yalnızca bir söz olarak değil, sahada
hissederek uygulamaya çalıştıklarını belirtti.

“BU ŞEHİRDE SAMİMİYETİN 
GÜCÜNÜ ÖĞRENDİM”

Görev süresi boyunca en önemli kazanımının vatan-
daşlarla kurduğu doğrudan iletişim olduğunu vur-
gulayan Yiğitbaşı, sahada bulunmanın kendisini
beslediğini ifade etti. Esnafla içilen bir bardak ça-
yın, tarlada çalışan kadınlarla kurulan bağın ve
vatandaşların samimiyetinin kendisine büyük güç
verdiğini söyleyen Yiğitbaşı, akademik çalışmaların-
da siyasal iletişim üzerine çalıştığını ancak gerçek
iletişimin samimiyet ve merhametten geçtiğini Af-
yonkarahisar’da öğrendiğini dile getirdi. Şehrin “Af-
yonkarahisar’ın havası sert, insanı mert” sözünü ha-
tırlatan Yiğitbaşı, Kocatepe’nin vakur duruşunun milli
mücadelenin ruhunu her gün yeniden hatırlattığını
ve çalışmalarına bu bilinçle başladıklarını ifade etti.

KADINLAR VE GENÇLERLE 
KURULAN GÖNÜL BAĞI

Konuşmasında kadınların emeğine özel bir yer
ayıran Yiğitbaşı, Anadolu kadınının çalışkanlığı ve
üretkenliğinin kendisini derinden etkilediğini söyle-
di. Kadın kooperatifleri, girişimcilik projeleri ve
sosyal kalkınma çalışmalarının bu nedenle önce-
likleri arasında yer aldığını belirtti. İki üniversiteye
sahip şehirde gençlerle kurulan bağın kendisi için

ayrı bir anlam taşıdığını dile getiren Yiğitbaşı, öğ-
rencilerle yapılan buluşmaların en motive edici anlar
olduğunu ifade etti. Kendi hayat hikâyesinin Anadolu’-
daki her gencin başarabileceği bir yolculuğun örneği
olduğunu anlatmaya çalıştığını belirterek, gençlere
hayal kurmaktan vazgeçmemeleri mesajını verdi.

DEV PROJELER VE 
EKONOMİK YATIRIMLAR

Yiğitbaşı, görev süresi boyunca hayata geçirilen ve
devam eden projelere de değindi. Çay-Çobanlar-
Bolvadin hattında kurulması planlanan organize
sanayi yatırımıyla yaklaşık 3 bin kişiye istihdam
sağlanacağını belirten Yiğitbaşı, 2,4 milyar liralık
yatırım onayının alındığını açıkladı. Bolvadin’de
planlanan tıbbi kenevir ihtisas organize sanayi
bölgesi projesinin de önemli bir kalkınma hamlesi
olduğunu ifade eden Yiğitbaşı, jeotermal kaynaklarla
su ürünleri yetiştiriciliği projesi kapsamında Dünya
Bankası destekli yaklaşık 100 milyon liralık
finansmanın sağlandığını söyledi. Şehirden
ayrılırken geride yalnızca fiziki yatırımlar değil,
geleceğe uzanan projeler bıraktıklarını vurguladı.

“AFYONKARAHİSAR’I YANIMDA
GÖTÜRÜYORUM”

Konuşmasının en duygusal bölümünde Afyonka-
rahisar’ın ilçelerini tek tek anan Yiğitbaşı, şehrin
kültürünü, insanını ve değerlerini kalbinde taşıyarak
Ankara’ya gideceğini söyledi. Bolvadin’in kaymağın-
dan Sultan Dağı’nın kirazına, Emirdağ’ın gurbet
kültüründen Sandıklı’nın şifalı sularına kadar şehrin
tüm renklerini yanında götürdüğünü ifade eden
Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’ın hayat hikayesinin en
kıymetli sayfalarından biri olduğunu dile getirdi.

Vali Yiğitbaşı gözyaşlarıyla veda etti:

Afyonkarahisar'ın 
havası sert 
insanı mert

Afyonkarahisar’da görev yaptığı süre 
boyunca vatandaşlarla kurduğu güçlü bağlarla
“devlet ana” olarak anılan Vali Doç. Dr. Kübra

Güran Yiğitbaşı, düzenlenen veda programında
yaptığı konuşmada duygusal anlar yaşadı.

“HAKKINIZI HELAL EDİN”
Konuşmasının sonunda birlikte çalıştığı vali yardımcılarına, kaymakamlara,
güvenlik güçlerine, belediye başkanlarına, kamu kurumlarına, sivil toplum

kuruluşlarına ve basın mensuplarına teşekkür eden Yiğitbaşı, en büyük teşekkürü
ise kendisini bir yönetici değil “bir evlat, bir abla ve bir kardeş” gibi bağrına basan

Afyonkarahisarlılara etti. Yeni görevine giderken kapısının her zaman
Afyonkarahisarlılara açık olacağını vurgulayan Yiğitbaşı, “Bizim yolumuz hizmet
yolu, bizim yolumuz milletimizin yolu. Hakkınızı helal edin, bizden yana bütün

haklarımız helal olsun.” sözleriyle konuşmasını tamamladı. Program, duygu dolu
anların ardından yapılan vedalaşmalar ve hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN’A TEŞEKKÜR

Görev süresi boyunca kendisine 
örnek aldığı iki isimden söz eden

Yiğitbaşı, biri uzun yıllar mülki idare
amirliği yapan babası, diğeri ise kendisine

güvenerek önemli görevler veren
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan

olduğunu söyledi. Erdoğan’ın Anadolu’dan
çıkan kadın yöneticilere açtığı yolun 

kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını ifade
ederek teşekkürlerini iletti.

M
illetvekili Taytak, Vali Yiğitbaşı’nın
görev sürecinin şehir hafızasında iz
bıraktığını belirterek yeni görevinde

başarı dileklerini iletti. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakan
Yardımcılığı görevine atanan Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı onuruna
Korel Otel’de veda programı düzenlendi. Ramazan
ayı dolayısıyla iftar yemeği şeklinde gerçekleştirilen
programa siyaset, bürokrasi ve askeri erkanın
yanı sıra çok sayıda davetli katıldı.
Programa; İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Ali Özkaya, MHP Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, Afyonkarahisar İkmal
ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın
Tecimer, 17. Hava ve Füze Savunma Üs Komu-
tanı Tuğgeneral Cüneyt Güven, Afyonkarahisar
Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afy-
onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, AKÜ
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İl Jan-
darma Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya,
İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ile çok
sayıda il protokolü katılım sağladı.

TAYTAK’TAN YİĞİTBAŞI’NA
TEŞEKKÜR MESAJI

Programda konuşan MHP Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, Ramazan ayının
birlik ve paylaşma ruhu içerisinde anlamlı bir
buluşma gerçekleştirildiğini ifade etti. Taytak,
Afyonkarahisar’a hizmet eden Vali Kübra Gü-
ran Yiğitbaşı’nı uğurlamak için bir araya geldik-
lerini belirterek, görev süresi boyunca şehre
önemli katkılar sunduğunu söyledi. Milletvekili
Taytak konuşmasında, Yiğitbaşı’nın görevini
layıkıyla yerine getirdiğini vurgulayarak; “Aynı
dönemde birlikte çalışarak; vali, belediye
başkanı ve baro başkanının aynı anda kadın
olduğu tek il olma özelliğini Afyonkarahisar
tarihine unutulmaz bir anı olarak kazıdık.
Sayın Valimize şehrimize yaptığı hizmetlerden
dolayı teşekkür ediyor, yeni görevinde başarılar
diliyoruz” ifadelerini kullandı. 

Milletvekili Taytak: 
Afyon tarihine 

unutulmaz bir dönem 
olarak kazındı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan 
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’daki görev süresinin ardından kentte düzenlenen veda programına katıldı.

Korel Otel’de düzenlenen veda yemeğine il protokolü başta olmak üzere çok sayıda davetli katıldı. 
Program boyunca davetlilerle tek tek ilgilenen Vali Yiğitbaşı, görev süresi boyunca birlikte çalıştığı isimlerle vedalaştı.

Duygusal anların yaşandığı gecede, birlik ve dayanışma vurgusu öne çıktı.
BASIN MENSUPLARINA DA UNUTMADI

Görev süresi boyunca kendisini yakından takip eden basın mensuplarını da unutmayan Vali Yiğitbaşı, program
sonunda ODAK muhabirleri Cemile Kaytan, Feyza Özay Topuz ve Ömürhan Temiz ile hatıra fotoğrafı çektirdi. Veda

yemeği, çekilen fotoğraflarla birlikte davetliler için anlamlı bir anı olarak hafızalarda yer aldı.

Vali Yiğitbaşı’dan veda: 
ODAK muhabirleriyle hatıra fotoğrafı
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Yiğitbaşı’na Afyonkarahisar’da duygusal veda
İçişleri Bakan Yardımcılığı

görevine atanan Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran

Yiğitbaşı için düzenlenen veda
programında 

protokol üyeleri duygu dolu
konuşmalar yaptı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensip-
leriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı
onuruna Korel Otel’de veda yemeği düzenlendi. Ra-
mazan ayı dolayısıyla iftar programı şeklinde
gerçekleştirilen organizasyona siyaset, bürokrasi ve
askeri erkânın yanı sıra çok sayıda davetli katıldı.
Programa; İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afy-
onkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, TBMM
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, MHP
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Afy-
onkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral
Dr. Yalçın Tecimer, 17. Hava ve Füze Savunma Üs
Komutanı Tuğgeneral Cüneyt Güven, Afyonkarahisar
Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal, AFSÜ Rektörü Prof.

Dr. Adem Aslan, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay
Murat Kaya, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol
ile çok sayıda il protokolü katılım sağladı.

“AFYONKARAHİSAR
İÇİN ÖNEMLİ BİR REHBER OLDU”

Programda konuşan Afyonkarahisar Vali Yardımcısı
İhsan Ayrancı, Vali Yiğitbaşı’nın görev süresi boyunca
devlet anlayışı, samimiyeti ve insan odaklı yönetim
yaklaşımıyla önemli bir rehber olduğunu ifade etti.
Ayrancı, Yiğitbaşı’nın özellikle zor dönemlerde kamu

görevlilerine ve vatandaşlara verdiği destekle
gönüllerde yer edindiğini belirterek, Afyonkarahisar’a
sunduğu hizmetlerden dolayı teşekkür etti ve yeni
görevinde başarılar diledi. 

MİLLETVEKİLLERİNDEN 
TEŞEKKÜR VE BAŞARI MESAJI

TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven
ise konuşmasında Yiğitbaşı’nın toplumun her kesimine
ulaşan bir yönetim anlayışı sergilediğini vurguladı.
Görev süresi boyunca Afyonkarahisar için birlikte

çalıştıklarını ifade eden Yurdunuseven, Yiğitbaşı’nın
Ankara’daki yeni görevinde de kente katkı sunmaya
devam edeceğine inandığını dile getirdi. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya da valilik
makamının devlet geleneği açısından taşıdığı öneme
dikkat çekerek, Yiğitbaşı’nın görevini başarıyla yerine
getirdiğini söyledi. Özkaya, Yiğitbaşı’nın İçişleri Ba-
kanlığındaki yeni görevinde önemli hizmetlere imza
atacağına inandıklarını belirterek kendisine başarı
temennisinde bulundu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle
İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Afyon-
karahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, kentteki
görev süresinin ardından Korel Otel’de düzenlenen
veda yemeğinde protokol üyeleriyle bir araya geldi.
Ramazan ayı dolayısıyla iftar programı şeklinde ger-
çekleştirilen organizasyona il protokolü geniş katılım

sağladı. Programa; İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun,
TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve
Hasan Arslan, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı
Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, 17. Hava ve Füze Sa-
vunma Üs Komutanı Tuğgeneral Cüneyt Güven, Afy-
onkarahisar Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak,
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, AKÜ Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İl Jandarma Komutanı Jan-
darma Albay Murat Kaya, İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol ile çok sayıda kurum temsilcisi katıldı.

“FARKLI BİR DUYGU VE 
ANLAMI BİRLİKTE YAŞIYORUZ”

Programda konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, Ramazan ayının birlik ve paylaşma
ruhuna vurgu yaparak veda programının anlamına
dikkat çekti. Köksal, “Bu akşam burada bir iftar
yemeğinde bir araya gelirken farklı bir duygu ve
anlamı birlikte yaşıyoruz. Mübarek Ramazan ayının
birlik ve paylaşma atmosferi içinde, Afyonkarahi-
sar’ımıza hizmet etmiş olan valimizi uğurlamak üzere
beraberiz” ifadelerini kullandı.

AFYONKARAHİSAR’DA 
GÜZEL BİR İZ BIRAKTI

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon-
karahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ise
yaptığı konuşmada Ramazan ayının birlik ve
dayanışma ruhuna vurgu yaptı. Yiğitbaşı’nın
görev süresi boyunca ilin huzuru ve gelişimi
için gayret gösterdiğini ifade eden Olgun, “Sayın
Valimiz Afyonkarahisar’da güzel bir iz bırakmış,
gönüllerde yer edinmiştir. Devlet ciddiyeti ve
samimi yaklaşımıyla şehrimize önemli katkılar
sunmuştur” dedi. Program, yapılan konuşmaların
ardından iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra fo-
toğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

Başkan Köksal: “Farklı bir duygu ve anlamı birlikte yaşıyoruz”
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, 

kentteki görev süresinin sona ermesinin ardından düzenlenen 
veda programında protokol üyeleri ve davetlilerle bir 

araya geldi. Ramazan ayı dolayısıyla iftar programı şeklinde
gerçekleştirilen organizasyona il protokolü yoğun katılım sağladı. 

“AFYONKARAHİSAR TARİHİNDE UNUTULMAZ BİR DÖNEM”
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’nın görev süresince önemli hizmetlere imza attığını belirten Köksal, 

“Valimiz Sayın Kübra Güran Yiğitbaşı, şehrimizde görevini başarıyla icra ederek İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanmıştır. Aynı dönemde birlikte çalışarak; vali, belediye başkanı ve baro başkanının aynı anda kadın

olduğu tek il olma özelliğini Afyonkarahisar tarihinde unutulmaz bir anı olarak hatıralarımıza kazıdık” dedi.
Başkan Köksal, konuşmasının sonunda Yiğitbaşı’na şehre yaptığı katkılar dolayısıyla teşekkür ederek yeni

görevinde başarılar diledi ve Ramazan ayının hayırlara vesile olması temennisinde bulundu.

İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi

Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Valilik binası önünde düzenlenen

programda yaptığı konuşmayla
Afyonkarahisar’a veda etti. 

Pankartlarla uğurlanan “Devlet Ana” gözyaşlarını
tutamadı. Vatandaşlardan en dikkat çeken sözlerden
biri ise, “Sen bize analık ettin, hakkın ödenmez”

oldu. İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Afy-
onkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı için
Valilik binası önünde uğurlama programı düzenlendi.
Programa il protokolü, kamu kurum temsilcileri, sivil
toplum kuruluşları, muhtarlar ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Programda konuşan Yiğitbaşı, görev süresi
boyunca kurulan gönül bağlarına vurgu yaparak duygu
dolu bir veda konuşması gerçekleştirdi.

“BU GÖREVE BÜYÜK 
BİR SORUMLULUKLA GELDİK”

Vali Yiğitbaşı konuşmasında Afyonkarahisar’a geliş
sürecini anlatarak, “Buraya dört yıl kadar önce çok gu-
rurlu, onurlu ve şerefli, gerçekten müstesna bir görevi
icra etmek üzere; burada tarihi bir sorumluluğu
omuzlarımızda hissederek geldik. Yaklaşık 30 yıl önce
bu şehrin valisi olarak değil, gelini olarak kurduğumuz
bir gönül bağımız zaten vardı. Dört yıl önce de aynı so-
rumluluk duygusu, heyecan ve gururla sizlerle burada
kucaklaşmış, merhabalaşmış ve selamlaşmıştık. Şimdi
ise bu tarihi emaneti, bu görevi gururla, onurla ve gönül
rahatlığıyla teslim etmenin; sizlerin kalbinde ve gönlünde
bir iz bırakmanın heyecanı, gururu, mutluluğu ve şükrüyle
aranızdan ayrılıyorum” dedi. Görev değişikliğinin yalnızca
mekansal olduğunu vurgulayan Yiğitbaşı, “Tabii bu ay-
rılık aslında sadece fiziksel bir mekân değişikliğidir.
Çünkü gönül bağımız, kardeşliğimiz ve manevi bağımız

hiçbir zaman kopmayacak, azalmayacak; Allah’ın izniyle
daha da kuvvetlenerek devam edecektir.”

“TÜM EKİP ARKADAŞLARIMA VE 
ŞEHRİMİZE TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Görev süresi boyunca birlikte çalıştığı tüm kesimlere
teşekkür eden Yiğitbaşı, “Valilikte yürüttüğümüz çalış-
malar kapsamında başta ekip arkadaşlarıma, özellikle
valilikte birlikte görev yaptığımız özel kalem çalışanları-
mıza, basın mensuplarımıza, tüm birimlerde görev
yapan ekip arkadaşlarıma, vali yardımcılarımıza, bu
döneme kadar birlikte görev yaptığımız kaymakamları-
mıza, asil Türk milletinin yetiştirdiği kıymetli evlatla-

rımıza, il müdürlerimize, görev bilinciyle kendi alanlarında
şehrimizi daha ileriye taşımak için gayret eden tüm yö-
neticilerimize, il genel meclisi başkanımıza ve üyelerine,
ticaret ve sanayi odası başkanımıza ve üyelerine, kıymetli
sivil toplum kuruluşlarımıza ve muhtarlarımıza ayrı
ayrı çok teşekkür ediyorum” dedi. Yiğitbaşı, şehit yakınları
ve gazilere yönelik duygularını ise, “Bu şehitler yurdu
olan güzel vatan topraklarında görev yapmak benim
için çok büyük bir onurdu. Gazilerimize, her zaman
bize kol kanat geren ve sahiplenen, bugün de bu soğuk
Ramazan gününde buraya gelen Şaban amcamıza ayrıca
teşekkür ediyorum. Dün ‘Bizi öksüz bıraktın’ diyerek
sitem etmesi beni çok duygulandırdı. Hem gazilerimize
hem de şehit yakınlarımıza, ailelerimize; beni bağırlarına

bastıkları ve bu toprakların bizlere ne kadar büyük bir
emanet olduğunu her daim hissettirdikleri için çok
teşekkür ediyorum” sözleriyle ifade etti. Görev anlayışına
da değinen Yiğitbaşı konuşmasında, “Ben görev yaparken,
bulunduğum farklı görev yerlerinde hep hayırlarda
yarışmayı ve salih amel anlayışıyla yaptığımız görevleri,
profesyonel sorumluluklarımızla birleştirmeyi esas aldım.
Bu dünya hayatında yaptığımız işleri ve görevleri, ahiret
hayatımıza da fayda sağlayacak, oraya da inşallah katkı
sunacak şekilde bütünleştirerek yerine getirmeye çalıştım” 

YİĞİTBAŞI ŞİİRLE VEDA ETTİ
Konuşmasının sonunda duygusal bir şiir paylaşan Yi-
ğitbaşı, “Şimdi tekrar ‘Ne yapsam?’ dedirtme bana ya
Rabbim. Taşınacak suyu göster, kırılacak odunu… Kavga
bu; silinmez yaşamak suçu üzerimde. Bileyim, hangi suyun
şakasıyım ya Rab… Belki âlemin tütmesi gereken ocağı
nerede, şimdi yanması gereken ocak neredeyse; kırılacak
odun her neredeyse… Ya da biz hangi suyun şakasıysak,
hangi eve, hangi susuza bir su taşımamız gerekiyorsa
Rabbim bize herhâlde o yolu açtı. O minvalde, o anlamda
yürümeye devam edeceğiz. Güzelliğiniz, sevginiz, muhab-
betiniz, dostluğunuz ve kol kanat germeniz için hepinize
çok teşekkür ediyorum. Allah’a emanet olun.”

n HABER CEMİLE KAYTAN 

ÖMÜRHAN TEMİZ

Vali Yiğitbaşı gözyaşlarıyla uğurlandı

Bu şehirle gönül bağımız 
hiç kopmayacak
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Afyonkarahisarlı Ali Çetinkaya Mecliste kimi öldürdü? 

Kaza mI

KaSIT mI?
Aslen Afyonkarahisarlı 

olan Ali Çetinkaya, Türkiye
Büyük Millet Meclisi tarihinde

hala tartışılan bir olayla
hafızalarda yer alıyor. 
1925 yılında Meclis’te

yaşanan ve “kaza mı, kasıt
mı?” sorusu bugüne kadar

netleşmeyen silahlı olayda,
Kurtuluş Savaşı’nın

komutanlarından Halit Paşa
hayatını kaybetmişti.

SİYASETİN GERİLDİĞİ 
BİR DÖNEM

1925 yılının başlarında Meclis, Terak-
kiperver Cumhuriyet Fırkası’nın kurul-
masıyla oldukça hareketli ve gergin bir
atmosfere girmişti. Ardahan Milletvekili
olan Halit Paşa, sert mizacı, gözü pek ta-
vırları ve asker kökenli duruşu nedeniyle
Meclis’te “Deli Halit” lakabıyla tanınıyordu. 

TARTIŞMANIN FİTİLİNİ
ATEŞLEYEN KONU

O dönemde ordudan emekli olan su-
bayların ve savaşta sakat kalan gazilerin
maaşları Meclis gündeminin en hararetli
başlıklarından biriydi. Halit Paşa, bu
hakların iyileştirilmesi için Milli Savunma
Encümeni üzerinde ciddi baskı kuruyor,
komisyondaki milletvekillerini sert şekilde
eleştiriyordu. Bu çıkışlar, dönemin iktidar
kanadında rahatsızlık yaratıyordu.

MECLİSTE ARBEDE
9 Şubat 1925 günü, Meclis koridorla-
rında Halit Paşa ile Milli Savunma En-
cümeni Başkanı Rauf Bey arasında
başlayan tartışma kısa sürede kavgaya
dönüştü. Halit Paşa’nın Rauf Bey’in ü-
zerine yürümesiyle araya diğer millet-
vekilleri girdi. Ortam giderek gerilirken,
sert itiş kakışlar yaşandı.

SİLAH SESİNİN 
YANKILANDIĞI AN

Kargaşanın büyümesi üzerine Afyon-
karahisar Milletvekili Ali Çetinkaya da
araya giren isimlerden biri oldu. Halit
Paşa ile Çetinkaya arasında geçmişten
gelen bir gerginlik ve karakter çatışması
olduğu biliniyordu. Kalabalık içinde bir
anda silah sesi duyuldu ve Halit Paşa sır-
tından vurularak yere yığıldı. Paşa’yı vuran
kişinin Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Çetinkaya olduğu kısa sürede anlaşıldı.

YARALI PAŞA
VE SİYASİ GÖLGE

Halit Paşa önce Meclis revirine, ardından
bir odaya alındı. Kurşunun omuriliğe yakın
bir noktaya isabet ettiği belirlendi. Ancak
olayın siyasi ve hukuki boyutu, tıbbi mü-
dahalelerin önüne geçti. Halit Paşa, beş
gün boyunca yaşam mücadelesi verdi ve
14 Şubat 1925’te hayatını kaybetti.

SORUŞTURMA VE 
TARTIŞMALI KARAR

Olay sonrası Ankara Cumhuriyet Savcı-
lığı soruşturma başlattı. Ali Çetinkaya,
Halit Paşa’nın kendisine saldırdığını ve
silahı meşru müdafaa amacıyla kullan-
dığını savundu. Meclis ise olayın “nefsi
müdafaa” olduğuna karar vererek Ali
Çetinkaya hakkında dava açılmasına izin
vermedi. Dosya kapatıldı ancak bu karar,
muhalefet cephesinde uzun yıllar “faili
meşhur” bir cinayet tartışmasını be-
raberinde getirdi.

Vergi Haftası
kapsamında Defterdarlık

ve vergi dairesi
yöneticileri, Belediye

Başkanı Burcu Köksal’ı
ziyaret ederek vergi

süreçleri ve kurumlar
arası iş birliğini

değerlendirdi.
Vergi Haftası etkinlikleri çerçevesinde Af-
yonkarahisar Defterdarı İbrahim Gündüz ve be-
raberindeki vergi idaresi yöneticileri, Afyon-
karahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı
makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette
kamu kurumları arasındaki koordinasyon, mali
süreçlerin etkin yürütülmesi ve şehir genelindeki
vergi uygulamalarına ilişkin konular ele alındı.

ANLAMLI BULUŞMA
Ziyarete Defterdar İbrahim Gündüz’ün yanı
sıra Muhasebe Müdürü Hüseyin Zengin, Gelir
İdaresi Grup Müdür Vekili Cengiz Şirin, Ko-
catepe Vergi Dairesi Müdürü Abdülmecid
Ulutaş ile Tınaztepe Vergi Dairesi Müdürü
Eyüp Yılmaz katıldı. Vergi bilincinin artırılması
amacıyla düzenlenen Vergi Haftası kapsamında
gerçekleştirilen buluşmada, kamu hizmetlerinin
sürdürülebilirliğinde verginin taşıdığı kritik
rol vurgulandı. Görüşmede yerel yönetimler
ile mali idare arasındaki iş birliğinin güçlendiril-
mesi, belediye hizmetlerinin finansal sürdürüle-
bilirliği ve vatandaşlara sunulan hizmetlerin
etkinliği üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.
Şehirde yürütülen mali çalışmalar hakkında
karşılıklı bilgi paylaşımı yapılırken, vergi süreç-
lerinin daha sağlıklı yürütülmesine yönelik
görüş alışverişi gerçekleştirildi.

VERGİ BİLİNCİNE VURGU
Ziyarette verginin yalnızca ekonomik bir
yükümlülük değil, aynı zamanda toplumsal
sorumluluğun önemli bir parçası olduğuna
dikkat çekildi. Yetkililer, vatandaşlarda vergi
bilincinin artırılmasının kamu hizmetlerinin
kalitesini doğrudan etkilediğini ifade ederken,
kurumlar arası uyumun şehir yönetimine
olumlu katkı sağladığını belirtti. Afyonkarahisar

Belediye Başkanı Burcu Köksal ise ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, kamu
kurumları arasındaki güçlü iletişimin hizmet

kalitesini artırdığını vurguladı. Ziyaret, karşılıklı
iyi niyet temennilerinin ardından günün anısına
çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

Vergi İdaresinden Köksal’a nezaket ziyareti

Yetkililer, vatandaşlarda vergi bilincinin artırılmasının kamu 
hizmetlerinin kalitesini doğrudan etkilediğini ifade ederken, kurumlar arası

uyumun şehir yönetimine olumlu katkı sağladığını belirtti. 

Akıllı sera öğrencilerine hayat kurtaran eğitim   

Öğrencilerin akademik gelişimlerinin yanı sıra hayati beceriler
kazanmalarını desteklemeyi amaçlayan eğitime; Sandıklı MYO
Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Orhan Özdemir, Bitkisel ve Hayvansal
Üretim Bölüm Başkanı Dr. Öğretim Üyesi Rabia Ersan, İl Sağlık
Müdürlüğünden Dr. Onur Yerlikaya, İlk ve Acil Yardım Teknikeri
Ozan Yalçın ile Akıllı Sera Teknolojileri Programı öğrencileri katıldı.
Eğitimin açış konuşmasını yapan Dr. Öğretim Üyesi Rabia Ersan,
öğrencilere teorik eğitimlerin yanı sıra Tam Otomasyonlu Jeotermal
Isıtmalı Modern Seralarda uygulamalı eğitim verildiğini belirtti.
Ersan, “Öğrencilerimizin çalışma ortamlarında karşılaşabilecekleri

zehirlenme, kimyasal yanık, arı sokması, düşme ve yaralanma gibi
risklere karşı hazırlıklı olmalarını önemsiyoruz. Bu eğitimle, modern
tarım teknolojileri alanında yetişen öğrencilerimizin iş güvenliği
bilinci ve acil durumlara müdahale yetkinliklerini geliştirmeyi hede-
fliyoruz” dedi. Açış konuşmasının ardından Dr. Onur Yerlikaya ve
İlk ve Acil Yardım Teknikeri Ozan Yalçın, öğrencilere teorik ve
uygulamalı olarak hızlı ve etkili müdahale yöntemleri, temel yaşam
desteği, kanamalar, hayat kurtarma zinciri ve Heimlich manevrası
gibi konuları anlattı. Ayrıca; elektrik çarpmaları, yanıklar ve ze-
hirlenmeler gibi spesifik vakalarda dikkat edilmesi gereken durumlar,

etik ve yasal kurallar ile müdahale öncesi rıza alınması süreci hak-
kında bilgi verildi. Eğitimde, bir ilk yardımcının sahip olması gereken
sakinlik, özgüven ve pratiklik gibi temel özellikler vurgulanırken,
öğrencilerin mesleki risklere karşı farkındalıklarının artırılması
amaçlandı. Eğitim sürecini başarıyla tamamlayan ve yapılan sınavda
üstün performans sergileyen öğrenciler ise “İlkyardım Eğitimi
Sertifikası” almaya hak kazandı. Eğitim, Sandıklı MYO Müdür
Yardımcısı Öğr. Gör. Orhan Özdemir tarafından Dr. Onur Yerlikaya
ve İlk ve Acil Yardım Teknikeri Ozan Yalçın’a teşekkür belgelerini
takdim etmesinin ardından sona erdi.  

AKÜ Sandıklı Meslek Yüksekokulu (MYO) ile Afyonkarahisar İl Sağlık 
Müdürlüğü iş birliğinde “Temel İlkyardım Eğitimi” düzenledi

ODAK

ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

KİŞİSEL DEĞİL
SİYASAL ÇATIŞMA
Tarihçiler ve dönemin tanıkları, 
olayın basit bir kişisel kavga olmadığını
vurguluyor. Uğur Mumcu ve Kazım
Karabekir gibi isimlerin eserlerinde
aktarıldığına göre; Halit Paşa ile Ali
Çetinkaya arasındaki gerilim, iktidar ve
muhalefet anlayışlarının, sert mizaçların
ve Meclis içi güç mücadelesinin bir
yansımasıydı. Aradan geçen 
bir asra rağmen, Meclis’te 
sıkılan o kurşunun 
gerçekten “kaza mı 
yoksa kasıt mı” olduğu 
sorusu hala yanıtını 
bulmuş değil.

25 ŞUBAT 2026_Layout 1  24.02.2026  17:48  Page 8



ÇARŞAMBA
25 ŞUBAT 2026 9GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Gömü Kasabası’nda Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen
iftar programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Türk
Kızılay Emirdağ Şubesi tarafından organize edilen programa
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu da katılarak
vatandaşlarla birlikte orucunu açtı. İftar öncesinde pro-
grama katılan vatandaşlarla sohbet eden Başkan Koyuncu,
Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirdiğini

vurgulayarak tüm vatandaşların mübarek ayını tebrik etti.
Program, ilçenin yardım faaliyetlerinde önemli rol üstlenen
Emirdağ Yardım Sevenler Derneği’nin (ESEV) destekleriyle
gerçekleştirildi. Kızılay ve ESEV iş birliğinde iftar saatinde
yoldan geçen tır şoförleri ve yolculara kumanya dağıtımı
yapılarak dayanışma örneği sergilendi. Ramazan ayının
paylaşarak daha da anlam kazandığını ifade eden Başkan

Koyuncu, başta Kızılay olmak üzere organizasyonda emeği
geçen tüm kurumlara, gönüllülere ve hayırseverlere teşekkür
etti. Kızılay’ın ev sahipliğinde düzenlenen iftar programına;
Kızılay Emirdağ Şube Başkanı Oğuzhan Şamil Çil, AK Parti
Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola, Gömü Belde Belediye
Başkanı Rıfat Taşbas, Gömü Önceki Dönem Belediye Başkanı
Hakkı Tekin ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Başkan Koyuncu Gömü’de Kızılay iftarına katıldı

İhsaniye Belediye Başkanı Emine
Gökçe, Cumhuriyet Mahallesi’nde yaşa-
yan Hatice Karpuz’u ziyaret ederek ta-
lebinin kısa sürede yerine getirilmesini
sağladı.İhsaniye Belediye Başkanı Emi-
ne Gökçe, ilçede vatandaş odaklı be-
lediyecilik anlayışı kapsamında gerçek-
leştirdiği ziyaretlerine devam ediyor.
Cumhuriyet Mahallesi sakinlerinden Hat-
ice Karpuz’u evinde ziyaret eden Başkan
Gökçe, mahalle sakinlerinin talep ve
ihtiyaçlarını yerinde dinleyerek çözüm
odaklı çalışmalar yürütüldüğünü vur-
guladı. Ziyarette samimi anlar yaşanırken,
yaşlı vatandaşların her zaman destek-
lenmeye devam edileceği ifade edildi.

“TALEP KISA SÜREDE 
YERİNE GETİRİLDİ”

Ziyaret sırasında Hatice Karpuz’un evinin
kapısının boyanması yönündeki talebi
üzerine belediye ekipleri harekete geçti.
İhsaniye Belediyesi ekipleri tarafından
gerçekleştirilen çalışma kapsamında evin
kapısı boyanarak vatandaşın isteği kısa
sürede yerine getirildi. Yapılan hizmetin
ardından mahalle sakini Hatice Karpuz
memnuniyetini dile getirirken, belediye-
nin vatandaşların yanında olmaya devam
edeceği belirtildi.

Başkan Gökçe’den 

Gönül
ziyareti

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, Ramazan ayı kapsamında
Uzun Çarşı’da esnafı ziyaret ederek
hem hayırlı işler dileğinde bulundu
hem de vatandaşların talep ve öneri-
lerini dinledi. Emirdağ Belediye Baş-
kanı Serkan Koyuncu, Ramazan ayının
manevi atmosferinde ilçe genelindeki
ziyaretlerini sürdürmeye devam ediy-
or. Bu kapsamda ilçe merkezinin en
hareketli noktalarından biri olan Uzun
Çarşı’da esnafla bir araya gelen Başkan
Koyuncu, iş yerlerini tek tek ziyaret
ederek esnafa hayırlı ve bereketli
kazançlar temennisinde bulundu.
Vatandaşlarla da sohbet eden Koyun-
cu, Ramazan ayının birlik ve beraber-
lik duygularını güçlendiren önemli
bir dönem olduğuna dikkat çekti.

ESNAFLA SAMİMİ 
SOHBETLER

Ziyaret sırasında çarşı esnafının yoğun
ilgisiyle karşılanan Başkan Koyuncu,
iş yerlerinde çalışanlarla sohbet ederek
Ramazan ayının nasıl geçtiğine dair
görüşlerini dinledi. Günlük ticari ha-
reketlilik, ekonomik beklentiler ve
çarşıdaki ihtiyaçlara ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan esnaf, taleplerini
doğrudan Başkan Koyuncu’ya iletme
fırsatı buldu. Samimi görüntülere
sahne olan ziyaretlerde vatandaşlar
da Başkan Koyuncu ile hatıra fotoğrafı
çektirdi. Ramazan ayının paylaşma
ve dayanışma ruhunu yaşattığını ifade
eden Başkan Koyuncu, esnafın ilçenin
sosyal ve ekonomik hayatındaki öne-
mine vurgu yaptı. Belediye olarak her
zaman esnafın yanında olduklarını
belirten Koyuncu, ilçe ekonomisinin
güçlenmesi adına esnafla sürekli
iletişim hâlinde olduklarını söyledi.
Ziyaretlerde Ramazan ayının huzur,
bolluk ve bereket getirmesi temen-
nisinde bulunan Başkan Koyuncu,
belediye hizmetlerinin vatandaşların
ihtiyaçları doğrultusunda sürdürüldü-
ğünü ifade etti. Esnaflar ve vatandaşlar
ise gerçekleştirilen ziyaretten duydukları
memnuniyeti dile getirerek Başkan
Koyuncu’ya ilgisi ve samimi yaklaşımı
dolayısıyla teşekkür etti.

Koyuncu’dan
iftar öncesi
esnaf turu

n HABER MERKEZİ
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Törende konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr.
Mehmet Karakaş, devir teslimlerin bir bayrak
değişimi olduğunu belirterek İlahiyat Fakül-
tesinin üniversitenin genç akademik birim-
lerinden biri olmasına rağmen kısa sürede
önemli bir ivme yakaladığını ifade etti. Fakül-
tenin kurumsallaşma adına güçlü adımlar
attığını vurgulayan Karakaş, yeni binaya
taşınmanın bu süreci hızlandırdığını söyledi.
Karakaş, kuralların sorumlulukları belirlediği-
ni ancak insani yaklaşımın iş yapma biçimine
dahil edilmediği durumlarda verimlilik ve
personel memnuniyetinin zor sağlanacağını
belirterek fakülte yönetimi ile akademik
kadroyu tebrik etti.

İLAHİYAT FAKÜLTESİ 
DERGİSİ, TEK DERGİ

Görev sürecine ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Prof. Dr. Mustafa Güler, fakültenin
akademik kadro ve bilimsel üretim açısından
önemli mesafe kat ettiğini söyledi. Göreve
başladığında 11 olan öğretim üyesi sayısının
44’e ulaştığını belirten Güler, AKÜ İlahiyat
Fakültesi Dergisi’nin üniversite bünyesinde
Web of Science dizininde yer alan tek yayın
olma özelliğini sürdürdüğünü ifade etti. Güler,
2025 yılı içerisinde 6’sı WoS, 3’ü Scopus ve
11’i TR Dizin kapsamında olmak üzere toplam
25 nitelikli yayının gerçekleştirildiğini ve akre-
ditasyon sürecinin devam ettiğini kaydetti.

“ÖZVERİYLE ÇALIŞACAĞIZ”
Dekanlık görevini devralan Prof. Dr. Mebrure
Doğan ise fakültenin ulaştığı başarıda Prof.
Dr. Mustafa Güler’in vizyoner yönetim an-
layışının önemli rol oynadığını belirtti. Son
8,5 yıllık sürecin 3,5 yılında dekan yardımcısı
olarak görev yaptığını ifade eden Doğan, bu
dönemde akademik ve idari açıdan önemli
tecrübeler kazanıldığını söyledi. Fakültenin
güçlü bir akademik mirasa sahip olduğunu
dile getiren Doğan, bu birikimi daha ileriye
taşımak için özveriyle çalışacaklarını vur-guladı.
Devir teslim töreni, Rektör Prof. Dr. Mehmet
Karakaş ve beraberindeki heyetin dekanlık
makamını ziyaret etmesiyle sona erdi.

İlahiyat Fakültesinde yeni yönetim
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)

İlahiyat Fakültesinde gerçekleştirilen devir
teslim töreniyle Dekan Prof. Dr. Mustafa

Güler görevini Prof. Dr. Mebrure Doğan’a devretti.
Özcan Halaç Eğitim Binası Konferans Salonunda
düzenlenen programa AKÜ Rektörü Prof. Dr. Meh-
met Karakaş, Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Abdullah
Çakmak ile akademik ve idari personel katıldı.
Törende fakültenin akademik gelişimi, kurumsallaş-
ma süreci ve gelecek hedefleri ele alındı.

Afyon Kocatepe
Üniversitesi İlahiyat 

Fakültesinde düzenlenen
törenle dekanlık görevi Prof.

Dr. Mustafa Güler’den 
Prof. Dr. Mebrure 

Doğan’a devredildi

MÜDEK heyeti, Afyon Kocatepe Üniversitesi
Mühendislik Fakültesi programlarının akreditasyon
süreci kapsamında Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı
ziyaret etti. Afyon Kocatepe Üniversitesi Mühendislik
Fakültesi bünyesinde yürütülen İnşaat ve Biyomedikal
Mühendisliği programlarının akreditasyon çalışmaları
kapsamında önemli bir ziyaret gerçekleştirildi.
Mühendislik Eğitim Programları Değerlendirme ve
Akreditasyon Derneği (MÜDEK) tarafından yürütülen
saha incelemeleri çerçevesinde, MÜDEK Takım
Başkanı Prof. Dr. Müjgan Çulfaz, AKÜ Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret ed-
erek süreç hakkında değerlendirmelerde bulundu.

AKREDİTASYON SÜRECİ
MASAYA YATIRILDI

Gerçekleştirilen ziyarette, Mühendislik
Fakültesi İnşaat ve Biyomedikal

Mühendisliği programlarının eğitim kalitesi,
akademik altyapısı ve akreditasyon sürecine

ilişkin yürütülen çalışmalar ele alındı. 
Üniversitede sürdürülen kalite odaklı eğitim

anlayışının önemine vurgu yapılan görüşmede,
akreditasyon çalışmalarının yükseköğretimde

standartların güçlendirilmesine
katkı sağladığı ifade edildi.

Yapılan değerlendirmeler sonucunda AKÜ, “Beslenme Dostu
ve Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri” ünvanını almaya
hak kazandı. Üniversite genelindeki sertifikasyon çalışmaları,

Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığının öncülüğünde
gerçekleştirildi. Bu süreçte; çalışanların ve öğrencilerin sağlığını
korumaya ve geliştirmeye yönelik sürdürülebilir uygulamalar
hayata geçirilerek, iş yeri ortamındaki sağlıklı yaşam adımları
kurumsal politikalarla güvence altına alındı.

AKÜ’den örnek 
Kampüs artık daha sağlıklı   

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ),
çalışan ve öğrenci sağlığını önceleyen

politikaları ve sağlıklı yaşamı teşvik eden
kurumsal vizyonu doğrultusunda

önemli bir başarıya imza attı

ÇALIŞMALARA KAPSAMLI DÖNÜŞÜM
Alınan ünvan kapsamında kampüs genelinde bir dizi yenilik 
uygulandı. Yemekhane ve kantin hizmetlerinde sağlıklı 
beslenmeyi ön plana çıkaran düzenlemelere gidilirken, fiziksel aktivitenin önemine dikkat çeken 
bilgilendirme çalışmaları yapıldı. Ayrıca çalışanların bilinç düzeyini artırmak amacıyla hazırlanan afiş ve duyurularla sağlıklı yaşam kültürü desteklendi. Elde edilen 
bu sertifika ile AKÜ; çalışan sağlığını destekleyen, aktif ve sağlıklı bir kampüs ortamı oluşturma konusundaki kararlılığını resmi olarak belgelemiş oldu.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversite-
si’nde (AFSÜ), Türkiye Bilimler Akademisi
(TÜBA) Üniversite Konferansları Programı

kapsamında düzenlenen “Proje ve Makale Yazımı
Konferansı”, Tıp Fakültesi Mavi Salon’da gerçek-
leştirildi. Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi Spor
Hekimliği Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Feza
Korkusuz’un konuşmacı olarak yer aldığı programa
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. İbrahim Keleş ile çok
sayıda akademik personel katıldı.

AKADEMİK YAZIM SÜREÇLERİ 
Program, AFSÜ Tıp Fakültesi Ortopedi ve Travma-
toloji Ana Bilim Dalı öğretim üyesi Prof. Dr. Mehmet
Nuri Konya’nın açılış konuşmasıyla başladı. TÜBA’nın
faaliyetlerini tanıtan video gösteriminin ardından
Prof. Dr. Feza Korkusuz, proje ve makale yazımının
temel ilkeleri, bilimsel yayın hazırlama süreçleri ve
akademik üretkenliğin artırılmasına yönelik yöntemler
hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi.

YAPAY ZEKA ANLATILDI 
Konferansın devamında yapay zekanın makale
ve proje yazımındaki rolü panel formatında ele
alındı. AFSÜ Tıp Fakültesi Ortopedi ve Travma-
toloji Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Özal Öz-
can’ın moderatörlüğünde gerçekleştirilen otu-
rumda; Adana Şehir Sağlık Uygulama ve Araştırma
Merkezinden Prof. Dr. Özhan Pazarcı, Yozgat
Bozok Üniversitesi Tıp Fakültesinden Prof. Dr.
Murat Korkmaz ve Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Tıp Fakültesinden Prof. Dr. Ahmet
Aslan, yapay zekanın akademik yazım süreçlerine
katkıları ile etik kullanım ilkelerini değerlendirdi.

GENÇ ARAŞTIRMACILARA DESTEK
Etkinliğin son bölümünde AFSÜ asistanları ve genç
uz-manların hazırladığı bilimsel çalışmalar ince-
lenerek akademik gelişimlerini destekleyici öneriler
paylaşıldı. Programın, akademik yazım becerilerinin
geliştirilmesine, bilimsel üretkenliğin artırılmasına
ve genç araştırmacıların desteklenmesine önemli
katkı sağladığı ifade edildi. n HABER MERKEZİ

AFSÜ’de akademik yazım konferansı düzenlendi
Proje ve makale
yazımı anlatıldı 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi ev sahipliğinde

gerçekleştirilen TÜBA konferansında
proje ve makale yazım süreçleri

akademisyenlerin katılımıyla ele alındı.

BAŞARI

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, öğrencilerin okuma

alışkanlığını güçlendirmek amacıyla
Cumhuriyet Ortaokulunda kitap

dağıtımı gerçekleştirdi.

Sandıklı Belediyesi tarafından eğitime destek
çalışmaları kapsamında Cumhuriyet Ortaokulunda
kitap dağıtım etkinliği düzenlendi. Sandıklı Belediye

Başkanı Adnan Öztaş’ın katılımıyla gerçekleştirilen pro-
gramda, ortaöğretim öğrencilerine kitaplar ulaştırılırken,
gençlerin okuma alışkanlığı kazanmasına yönelik far-
kındalık oluşturulması hedeflendi. Etkinlikte öğrencilerin
akademik ve kişisel gelişimlerine katkı sunacak projelerin
önemine dikkat çekildi. Gerçekleştirilen etkinlikle öğren-
cilerin düzenli okuma alışkanlığı kazanması, kelime da-
ğarcıklarının gelişmesi ve eğitim hayatlarında daha

başarılı bireyler olmalarına katkı sağlanması amaçlandı.
Ayrıca öğrenciler arasında kitap takas kültürünün
oluşturulması, sosyal medya kullanımının azaltılması ve
gençlerin kendilerini geliştirmelerine destek olunması
hedefleri ön plana çıktı.

KİTAP TAKAS SİSTEMİ YAYGINLAŞTIRILACAK
Etkinliğin Cumhuriyet Ortaokulunda gerçekleştirilmesinin
sembolik bir tercih olduğu belirtilirken, uygulamanın il-
erleyen süreçte diğer okullarda da kitap takas ve değişim
sistemiyle desteklenerek yaygınlaştırılacağı ifade edildi.
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, gençlerin yalnızca
akademik başarıyla değil, kişisel gelişimleriyle de donanımlı
bireyler olarak yetişmesini önemsediklerini belirterek,
“Kitap okuyan bir nesil; düşünen, üreten ve geleceğe
yön veren bir toplum demektir” anlayışıyla çalışmaların
sürdürüleceğini vurguladı. Belediye yetkilileri tarafından
yapılan açıklamada ise eğitime ve gençliğe yönelik pro-
jelerin artarak devam edeceği bildirildi.

Başkan Öztaş’tan öğrencilere anlamlı kitap desteği

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Veteriner Fakültesi Patoloji Anabilim
Dalı Dr. Öğretim Üyesi Belma Dayı’nın
yürütücülüğünü üstlendiği “Non-İn-
vaziv Fare Eklem Yüklemesi Modelinde
Postmenopozal Osteoartrit Mekaniz-
malarının Araştırılması” başlıklı proje,
Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araş-
tırma Kurumu (TÜBİTAK) 2219 – Yurt
Dışı Doktora Sonrası Araştırma Burs
Programı kapsamında desteklenmeye
hak kazandı. Dr. Öğretim Üyesi Belma
Dayı, “Non-İnvaziv Fare Eklem Yüklemesi
Modelinde Postmenopozal Osteoartrit
Mekanizmalarının Araştırılması” başlıklı
projesi kapsamında, Liverpool Üniversitesi
Sağlık ve Yaşam Bilimleri Fakültesi
bünyesindeki Yaşam Süreci ve Tıbbi Bil-
imler Enstitüsünde 12 ay süreyle doktora
sonrası çalışmalar yürütecek.

KAS-İSKELET 
SİSTEMİ HASTALIKLARI

ANLAŞILABİLECEK
Proje hakkında bilgi veren Dayı, yurt

dışındaki araştırma sürecinde postme-
nopozal dönemde osteoartrit gelişimin-
de rol oynayan hormonal değişimlerin
ve bu süreçte etkili olan moleküler
mekanizmaların ortaya konulmasının,
hastalığın patogenezinin daha iyi an-
laşılmasına katkı sağlayacağını belirtti.
Projenin özellikle östrojen düzeylerin-
deki değişimlerin eklem dokuları üze-
rindeki etkilerini belirlemeyi hedefle-
diğini ifade eden Dr. Öğretim Üyesi
Dayı, “Bu proje, hastalığın ilerleyişini
hızlandıran veya yavaşlatan aşamaların
aydınlatılmasına olanak sağlayacak.
Araştırma sonucunda elde edilecek
bulgular ise kas-iskelet sistemi hastalık-
larının anlaşılmasına yönelik uluslar-
arası literatüre katkı sağlayacak; uzun
vadede osteoartritin önlenmesi ve teda-
visine yönelik yeni stratejilerin geliş-
tirilmesine bilimsel zemin oluşturacak” 

AKÜ’lü 
akademisyenden 
uluslararası 
BAŞARI 

MÜDEK’ten AKÜ’ye akreditasyon ziyareti
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1956-1957 sezonunda başlayan Avrupa
yolculuğunda Galatasaray, bugüne kadar
farklı organizasyonlarda 37 ülkeden 113
farklı takımla karşılaştı. Sarı-kırmızılılar,
Avrupa arenasında çıktığı 337 maçta
önemli tecrübeler edinirken, kıtanın
köklü kulüpleriyle mücadele etti.

AVRUPA KARNESİ DİKKAT ÇEKİYOR
Galatasaray, Avrupa kupalarında
oynadığı 337 karşılaşmanın 120’sini
kazanırken, 127 maçtan mağlubiyetle
ayrıldı. Sarı-kırmızılı ekip, 90 müca-
delede ise sahadan beraberlikle ayrıldı.
Bu süreçte rakip ağlara 465 gol gön-
deren temsilcimiz, kalesinde ise 511
gol gördü. Sarı-kırmızılılar, Juventus
maçıyla birlikte İtalyan ekiplerine karşı
Avrupa kupalarındaki 28. karşılaş-
masına çıkacak. Daha önce Lazio,

Roma, Milan, Bologna ve Parma ile de
karşılaşan Galatasaray, bu takımlara
karşı oynadığı 27 maçta 9 galibiyet, 10
beraberlik ve 8 yenilgi yaşadı. Galata-
saray, Avrupa kupalarında Juventus
ile bugüne kadar 7 kez karşı karşıya
geldi. Bu maçlarda 3 galibiyet ve 3 be-
raberlik alan sarı-kırmızılılar, sadece
1 kez mağlup oldu. Söz konusu karşılaş-
malarda Galatasaray 14 gol atarken,
kalesinde 9 gol gördü. Sarı-kırmızılı
ekip, Juventus karşısında alacağı olası
galibiyetle İtalya takımlarına karşı Avru-
pa kupalarındaki ilk deplasman zaferini
hedefliyor. Daha önce İtalya temsilci-
leriyle dış sahada oynadığı maçlarda 6
beraberlik ve 7 mağlubiyet yaşayan
Galatasaray, bu istatistiği tersine çe-
virmek istiyor.  HaBer merkezİ

Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı, Euro League
29. hafta mücadelesinde bugün Partizan’ı konuk edecek.
Sarı-lacivertliler, taraftarı önünde oynayacağı karşılaşmada
galibiyet serisini sürdürmeyi hedefliyor. Mücadele, Ülker
Spor ve Etkinlik Salonu’nda saat 20.45’te başlayacak. Ligde
çıktığı 27 maçta 20 galibiyet alan Fenerbahçe Beko, zirvedeki
yerini korurken; Partizan ise 28 karşılaşmada 9 galibiyet ve
19 mağlubiyetle 20 takımlı ligde 19. sırada bulunuyor.

İLK MAÇI FENERBAHÇE BEKO KAZANDI
Son 7 maçından galibiyetle ayrılan sarı-lacivertli ekip,
form grafiğiyle dikkat çekiyor. Sezonun ilk yarısında
Sırbistan’da oynanan karşılaşmayı 99-87 kazanan Fener-
bahçe Beko, bu maçta da üstünlüğünü sürdürerek lider-
liğini perçinlemek istiyor.  n KAYNAK AA 

AVRUPA SAHNESİNDE
GALATASARAY 

Sarı-kırmızılı ekip, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu rövanşında bugün 
deplasmanda Juventus ile karşı karşıya gelecek. Bu mücadeleyle birlikte Galatasaray, Avrupa
kupalarındaki 338. maçını oynayarak önemli bir kilometre taşını geride bırakacak

Fenerbahçe, Trendyol Süper
Lig’in 23. haftasında sahasında
ağırladığı Kasımpaşa ile 
1-1 berabere kaldı. 
Sarı-lacivertliler, uzatma dakikalarında yediği golle galibiyeti
kaçırırken, şampiyonluk yarışında önemli bir fırsatı
değerlendiremedi. Chobani Stadı’nda oynanan karşılaşmaya
beklentilerin altında başlayan Fenerbahçe, ilk yarıda etkili
bir oyun ortaya koyamadı. Orta saha mücadelesi şeklinde
geçen ilk 45 dakikada iki ekip de net pozisyon üretmekte
zorlanınca devre golsüz eşitlikle tamamlandı. İkinci yarıda
oyunun kontrolünü ele alan sarı-lacivertliler, rakip yarı
alanda baskıyı artırdı. Uzun süre gol arayan Fenerbahçe,

aradığı golü 90+5. dakikada Marco Asensio ile buldu. An-
cak bu gol galibiyet için yeterli olmadı; Kasımpaşa, 90+11.
dakikada Jim Allevinah’ın golüyle skora denge getirdi. Bu
beraberlikle Fenerbahçe puanını 53’e yükseltti. 

SAKATLIKLAR CAN SIKTI
Lider Galatasaray’ın mağlup olduğu haftada 2 puan kaybeden
sarı-lacivertliler, zirveyle arasındaki puan farkını 2’ye in-
dirmekle yetindi. Karşılaşmada Fenerbahçe adına sakatlıklar
ön plana çıktı. Milli stoper Çağlar Söyüncü, 27. dakikada
yaşadığı adale sakatlığı nedeniyle oyundan çıkmak zorunda
kaldı. Hollandalı savunmacı Jayden Oosterwolde ise kasık
bölgesindeki sorun nedeniyle 40. dakikada kenara alındı.
Teknik heyet, oyuncuların durumunun yapılacak kontroller
sonrası netleşeceğini bildirdi.

Fenerbahçe zirve yolunda takıldı

Fenerbahçe Beko 
sahasında 
avantaj peşinde
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 

İnsansız teknolojiler
alanında tarihi 

bir seviye
Cumhurbaşkanı Recep

Tayyip Erdoğan, HAVELSAN Teknoloji
Kampüsü’nde düzenlenen törende

Türkiye’nin savunma 
sanayisinde özellikle insansız

teknolojiler alanında tarihi 
bir seviyeye ulaştığını 

söyledi.

YENİ NESİL SAVUNMA 
SİSTEMLERİ DEVREYE ALINDI 

Törende SANCAR Silahlı İnsansız Deniz Ara-
cı’nın hizmete alındığını belirten Erdoğan,
ayrıca Simülatör Üretim ve Entegrasyon Te-
sisi’nin temelinin atıldığını, KAAN Teknoloji
Tesisi ile Deniz Savaş Yönetim Sistem Merkezi’nin
açılışının gerçekleştirildiğini açıkladı. Bu ya-
tırımların deniz ve hava platformlarının ka-
biliyetlerini artıracağını dile getiren Erdoğan,
tamamlandığında simülasyon alanındaki
tesisin Avrupa’nın en büyük üretim ve enteg-
rasyon merkezi olacağını söyledi.

“SAVUNMADA DİJİTAL 
EGEMENLİK ŞART”

Günümüzde savunma gücünün yalnızca
platform sayısıyla ölçülemeyeceğini belirten
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
yazılım, veri güvenliği, kesintisiz haberleşme
ve siber dayanıklılığın caydırıcılığın temel
unsurları haline geldiğini ifade etti. Türki-
ye’nin savunma alanında dijital egemen-
liği milli güvenliğin ayrılmaz bir parçası
olarak gördüğünü vurgulayan Cumhur-
başkanı Erdoğan, yerli yazılım ve mühen-
disliğin önemine dikkat çekti.

“DIŞA BAĞIMLILIK 
YÜZDE 20’YE İNDİ”

Erdoğan, son 23 yılda gerçekleştirilen
yatırımlar sayesinde savunma sanayisinde
dışa bağımlılık oranının yüzde 80 seviyelerin-
den yüzde 20’ye düşürüldüğünü belirterek,
Türkiye’nin artık kendi teknolojisini tasar-
layan, yazılımını üreten ve ürünlerini ihraç
eden bir ülke konumuna ulaştığını söyledi.
Türkiye’nin kendi savaş gemisini geliştirebilen
sayılı ülkeler arasında yer aldığını ifade eden
Erdoğan, savunma ve havacılık ihracatında
her yıl yeni rekorların kırıldığını kaydetti.

İHRACATTA HEDEF İLK 
10 ÜLKE ARASINA GİRMEK

Savunma ihracatının geçtiğimiz yıl yüzde
48 artışla 10 milyar dolar seviyesini aştığını
belirten Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, 2028 hedefinin ise 11 milyar dolar ih-
racatla dünyada ilk 10 ülke arasına girmek
olduğunu söyledi. Savunma sanayisindeki
proje hacminin 100 milyar doları, proje
sayısının ise 1400’ü geçtiğini ifade eden
Erdoğan, elde edilen başarıda mühendis-
lerin, teknisyenlerin ve yerli firmaların
büyük payı olduğunu dile getirdi.

Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan,
HAVELSAN Teknoloji

Kampüsü’nde gerçekleştirilen
SANCAR İnsansız Deniz 

Aracı Hizmete Alma, 
tesis temel atma ve açılış

töreninde önemli
açıklamalarda

bulundu. 

MHP Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal

medya hesabından yaptığı
paylaşımda Ramazan ayı

etkinliklerine destek verirken, MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin

açıklamalarına yer verdi
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabı üzerinden
yaptığı paylaşımda Ramazan ayının manevi değerlerine
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Taytak, paylaşımında
çocuklara Ramazan ayının ahlaki ve manevi anlamının
aktarılmasının önemine vurgu yaparak, bu değerlerin
eleştirilmesine tepki gösterdi. Paylaşımında MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin açıklamalarına da yer verdi.

“BİZ DE SONUNA KADAR ORTAĞIZ”
Milletvekili Taytak paylaşımında, “Allah’a iman etmek
gericilikse, biz de bal gibi, buz gibi gericiyiz. Çocuklarımıza
Ramazan ayının muteber ahlak ve manasını aktarmak
gericilik olarak değerlendiriliyorsa biz de buna sonuna
kadar ortağız” ifadelerini kullandı. Taytak’ın paylaşımı
kısa sürede sosyal medyada dikkat çekti.

BAHÇELİ’DEN RAMAZAN
ETKİNLİKLERİNE DESTEK

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ise partisinin Türkiye
Büyük Millet Meclisi’ndeki grup toplantısında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bahçeli, Milli Eğitim
Bakanlığı tarafından yayımlanan “Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli Kapsamında Ramazan Ayı Etkinlikleri” genel-
gesine destek verdiğini belirtirken, konuşmasında ayrıca
“Terörsüz Türkiye” hedefi, ABD-İran gerilimi ve futboldaki
bahis soruşturmasına ilişkin görüşlerini de paylaştı.

Milletvekili Taytak’tan Ramazan etkinlikleri paylaşımı

Devlet 
BAHÇELİ 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’tan
Bahçeli’ye ziyaret

Milletvekili Olgun’dan

önemli ziyaret
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, parti genel merkezinde
İngiltere’den gelen Bülent Bahçete-
pe’yi ağırlayarak çeşitli projeler üz-
erine görüş alışverişinde bulundu.
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, parti genel merkezinde
gerçekleştirilen ziyaret kapsamında
yurt dışından gelen misafirlerle bir
araya geldi. Olgun, İngiltere’den
Türkiye’ye gelen Bülent Bahçetepe’yi,
Türk Dünyası ve Yurt Dışı Teşkilat-
lanma Başkanı ve Adana Milletvekili
Ayyüce Türkeş Taş ile birlikte genel
merkezde kabul etti. Gerçekleştirilen
görüşmede, yurt dışı teşkilatlanma
faaliyetleri ve parti çalışmalarına
katkı sağlayacak projeler ele alındı.
Olgun, aynı ideal doğrultusunda İYİ

Parti ailesine katılan Bahçetepe’nin
planladığı projeleri dinlediklerini ve
ziyaretin verimli bir ortamda gerçek-
leştiğini ifade etti. Ziyarete ilişkin
sosyal medya hesabından açıklama
yapan Olgun, “Türk Dünyası ve Yurt
Dışı Teşkilatlanma Başkanımız,
Adana Milletvekilimiz Sayın Ayyüce
Türkeş Taş ile birlikte İngiltere’den
gelerek aynı ideal etrafında omuz
omuza yürümek üzere İYİ ailemize
katılan kıymetli misafirimiz Bülent
Bahçetepe’yi Genel Merkezimizde
misafir ettik, projelerini dinledik.
Nazik ziyaretleri için kendisine
teşekkür ediyorum” ifadelerine yer
verdi. Ziyaretin, parti bünyesinde
yurt dışı teşkilatlanma çalışmalarının
güçlendirilmesi ve uluslararası te-
masların artırılması açısından önem
taşıdığı belirtildi.

TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş, “Terörsüz Türkiye”

süreci kapsamında Meclis’te 
grubu bulunan siyasi partilere 
ziyaretlerine MHP ile başladı

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Başkanı
Numan Kurtulmuş, “Terörsüz Türkiye” süreci
kapsamında siyasi partilerle temaslarda bulunmak
üzere Meclis’te ziyaret turuna çıktı. İlk olarak Mil-
liyetçi Hareket Partisi (MHP) grubunu ziyaret eden
Kurtulmuş, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile
gerçekleştirdiği görüşmenin ardından önemli
açıklamalarda bulundu. Kurtulmuş’un, program
kapsamında MHP’nin ardından CHP ve DEM Parti
gruplarıyla da bir araya gelmesi planlanıyor. Görüş-
meler sonrası değerlendirmelerde bulunan TBMM

Başkanı Kurtulmuş, komisyonda yer alan partilerin
genel başkanlarıyla temaslarını sürdüreceklerini
belirterek, sürecin Türkiye açısından tarihi bir
eşik olduğunu ifade etti. Terörün sona erdirilmesine
yönelik geçmiş girişimlerin çeşitli nedenlerle Meclis
zeminine taşınamadığını hatırlatan Kurtulmuş, bu
kez TBMM’nin sorumluluk üstlendiğini ve önemli
bir aşama kaydedildiğini söyledi.

ORTAK METİN VURGUSU
Kurtulmuş, geçmiş deneyimlerin oluşturduğu
birikim üzerine inşa edilen süreçte, Meclis’te bu-
lunan partilerin bir tanesi dışında tamamının
katılımıyla bir komisyon kurulduğunu dile getirdi.
Komisyon çalışmalarında toplumun farklı kesimlerinin
ve çeşitli siyasi görüşlerin dinlendiğini belirten
Kurtulmuş, uzun müzakereler sonucunda partilerin
ortaklaştığı bir metnin ortaya çıktığını ifade etti.

37. Vergi Haftası kapsamında vergi dairesi yöneticileri, Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası Başkanı Hüsnü Serteser’i ziyaret ederek haftanın önemine dikkat çekti.
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO), 37. Vergi Haftası dolayısıyla ger-
çekleştirilen anlamlı bir ziyarete ev sahipliği yaptı. İl Defterdarı İbrahim Gündüz,
Tınaztepe Vergi Dairesi Müdürü Eyüp Yılmaz, Kocatepe Vergi Dairesi Müdürü
Abdülmecit Ulutaş ve Gelir Müdürü Cengiz Şirin, ATSO Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsnü Serteser’i makamında ziyaret etti. Ziyarette, verginin kamu hizmetlerinin sür-
dürülebilirliği açısından taşıdığı önem ve ekonomik hayat üzerindeki rolü ele alınırken,
kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmenin sonunda Başkan Hüsnü Serteser’e 37.
Vergi Haftası dolayısıyla çiçek takdim edildi.

Afyon’da Vergi Haftasında ATSO’ya anlamlı ziyaret

“Bir ülkenin
yazılımları milli
değilse o ülkede

güvenli bir gelecekten
söz edilemez” 

Erdoğan, Türkiye’nin milli
teknoloji hamlesi kapsamında

veri güvenliği ve yerli 
yazılım projelerine hız

kesmeden devam
edeceğini sözlerine

ekledi.
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